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Zapisnik 
6. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine, održane 17. prosinca 2025. godine s 

početkom u 9:00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutine,
Trg kralja Tomislava 12, Kutina

Na 6. sjednici Gradskog vijeća sudjelovali su sljedeći vijećnici:

SDP
1. Jasminka Molnar 
2. Vedrana Kalina
3. Barbara Mihaljević 
4. Vlatka Vasik Šoufek
5. Momir Rajšić 

Koalicija stranaka: HDZ, DP
1.Domagoj Pleše – HDZ
2.Matija Šurbek - HDZ
3.Milena Šimundić – HDZ
4.Damir Culjak – DP

Nezavisni vijećnici: 
1.Slavica Moslavac
2.Damir Badanjak
3.Ivica Glibo
4.Dražen Kinderman
5. Robert Krpes
6.Gordana Brezinščak Đozo

Ostali sudionici 6. sjednice Gradskog vijeća:
- gradonačelnik Grada Kutine, g. Zlatko Babić
- zamjenica gradonačelnika, gđa Ivana Grdić
- pročelnica Službe za opće poslove i tajnica Gradskog vijeća, gđa Martina Vazdar
- pročelnik Ureda gradonačelnika, g. Robert Kolenc
- pročelnik UO za financije, g. Andrija Vdović
- pročelnik UO za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić
- pročelnik UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo, g. Damir Bedić
- pročelnik UO za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić
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- pročelnica UO za prostorno uređenje i graditeljstvo, gđa Snježana Šlabek Ohman
- ravnatelji ustanova i direktori trgovačkih društava
- izvjestitelji
- predstavnici medija

Tijek sjednice snimljen je na nosaču zvuka i u svakom trenutku je dostupan. 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća, g. Domagoj Pleše.

Na početku sjednice u 9:00 sati bilo je prisutno svih 15 vijećnika. 

Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv, usvojen je Zapisnik 5. sjednice Gradskog vijeća te je 
donijet sljedeći

Zaključak

Usvaja se Zapisnik 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine održane 25. studenoga 2025. 
godine.

Predsjedavajući je predložio Dnevni red sjednice. 

S 15 glasova za, 0 protiv usvojen je sljedeći 

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Prijedlog:

a) Odluke o Proračunu Grada Kutine za 2026. godinu
Predlagatelj: Gradonačelnik

b) Programa građenja  komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2026. godinu
c) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2026.godinu
d) Programa javnih potreba u školstvu za 2026. godinu
e) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 2026. godinu
f) Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2026. godinu
g) Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2026. godinu
h) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu
i) Programa javnih potreba udruga Grada Kutine za 2026. godinu
j) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2026. godinu

3. Prijedlog odluke o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2026. godinu
4. Prijedlog:

a)  Odluke o trećim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2025. godinu
b)  III. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu
c)  III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 
d)  III. izmjena Programa javnih potreba u školstvu za 2025. godinu
e)  III. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 2025. 

godinu
f)  I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2025. 

godinu
g)  III. izmjena Programa javnih potreba u sportu za 2025. godinu



h)  III. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2025. godinu
5. Prijedlog odluke o prihvaćanju Ugovora o financiranju izgradnje uličnog vodovoda u Ulici 

svete Ane u naselju Katoličke Čaire
6. Prijedlog odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Grada Kutine za razdoblje 

2025.-2029. 
7. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Pučkog 

otvorenog učilišta Kutina o prijedlogu za imenovanje ravnateljice Pučkog otvorenog 
učilišta Kutina 

8. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u 
vezi izgradnje Pastoralnog centra b. Ivana Bonifacija Pavletića u Kutini

9. Prijedlog odluke o reviziji Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Kutine
10. Prijedlog Plana rada Gradskog vijeća Grada Kutine za 2026. godinu

Točka 1.
Aktualni sat

Na pitanja vijećnika odgovarao je gradonačelnik, pročelnici upravnih tijela, ravnatelji ustanova 
i direktori trgovačkih društava.
Tijek rasprave snimljen je na nosaču zvuka.

Vijećnik g. Momir Rajšić se prisjetio određenih afera u prošlosti vezanih za asfaltiranje cesta i 
puteva osobito u prigradskim naseljima. U tom kontekstu osvrnuo se na situacija vezanu za 
Polja u Stupovači gdje je u pripremi za asfaltiranje bila cijela dionica od oko 850 m do 1 
kilometra, a na kraju se nije sve asfaltiralo i stalo se na pola dionice, pa je upitao zašto nije 
izvršeno asfaltiranje kako je planirano. Drugo je pitanje bilo vezano za naselje Brunkovac. Iznio 
je mišljenje i pritužbe stanovnika Brunkovca koji smatraju da su nepravedno zakinuti zadnjih 
godina što se tiče uređenosti. Spomenuo je primjer dječjeg igrališta koje je poprilično zapušteno 
i koje bi trebalo obnoviti  kao i dvije klupe na cijelom Brunkovcu koje više nisu za upotrebu. 
Naglasio je da su stanovnici Brunkovca posebno zamolili da li bi se moglo barem te klupe 
obnoviti ili postaviti nove s obzirom da u tom kvartu ima puno starijih ljudi.

Što se tiče prvog pitanja gradonačelnik je odgovorio da je cesta u Poljima u Stupovači 
asfaltirana prema planovima te da nije asfaltirana u cijelosti iz razloga što su se planiranim 
sredstvima asfaltirale ceste na više lokacija ovisno o potrebama i procjeni nadležnog odjela 
Grada. Naglasio je da je ulica Polja dosta dugačka i da će se asfaltirati u slijedećoj godini 
odnosno u  sljedećoj fazi. Naveo je primjer asfaltiranja ceste u Krajiškoj Kutinici čije je 
asfaltiranje provedeno u tri faze odnosno godine, svake godine asfaltirana je jedna trećina 
dužine ceste.
Odgovarajući na pitanje o Brunkovcu, gradonačelnik je pohvalio rad novog mjesnog odbora 
Kutina Grad koji je u svoje prijedloge uvrstio i probleme Brunkovca te rekao kako će se 
nastojati na navedenoj lokaciji osigurati više klupa. Isto tako, razmislit će se i o obnovi dječjeg 
igrališta. 

Vijećnik g. Momir Rajšić se vratio na svoje prvo pitanje vezano za asfaltiranje u Stupovači i 
ponovio da je priprema izvršena za cijelu dionicu, a da je  asfaltiran samo dio, te pitao kako je 
moguće na maloj dionici toliko promašiti u procjeni jer ako se izvrši priprema prije asfaltiranja, 
mora se znati koliko je asfalta potrebno.



Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić, 
nadovezao se na odgovor gradonačelnika i objasnio kako je za ulicu Polja u Stupovači planirano 
oko 800 m asfaltiranja. Što se tiče pitanja pripreme, rekao je da, ako su napravljeni kanali sa 
strane zbog rješavanja pitanja odvodnje, da ljudi na terenu to možda vide kao pripremu za 
asfaltiranje što pogrešno tumače, ali da to nema veze sa asfaltiranjem. Ponovio je da je 
asfaltiranje pripremljeno za oko 800 m i toliko je i asfaltirano.

Vijećnik g. Ivica Glibo je pohvalio činjenicu da se u zadnjih nekoliko godina dosta sredstava 
uložilo u pješačko biciklističke staze jer se time unaprijedila i sigurnost u prometu, ali i stekli  
uvjeti za veću rekreaciju građana. Zanimala ga je pješačka staza od trgovine KIK prema 
Petrokemiji, a koja je u dosta lošem stanju. Spomenuo je dilemu oko vlasništva koja se već 
duže vrijeme proteže i probleme oko financiranja radova na navedenoj pješačkoj stazi. 
Zanimalo ga je planira li se nešto po tom pitanju napraviti u budućnosti.

Gradonačelnik je odgovorio kako je Grad spomenutu pješačku stazu djelomično sanirao i 
održavao, međutim da zakonska regulativa propisuje ulaganje samo u vlastitu imovinu, a Grad 
Kutina nije vlasnik pješačke staze nego je to Petrokemija. Naveo je da se s prethodnim 
upravama Petrokemije razgovaralo o navedenom, ali bez uspjeha i postignutog dogovora. 
Izvijestio je da je Grad, isto tako, prema sadašnjem vlasniku Petrokemije  uputio  zahtjev za 
rješavanje određenih imovinsko-pravnih pitanja na nekoliko spornih lokacija te da još nema 
odgovora od strane Petrokemije. Iako Grad ima mogučnosti primijeniti i model izvlaštenja, jer 
je riječ o komunalnoj infrastrukturi od društvenog značaja, gradonačelnik je naglasio da je 
uvijek bolje rješenje naći zajednički dogovor čemu se nada i u ovom slučaju. Iznio je namjeru 
da se spomenuta staza prilikom uređivanja produži od Petrokemije do Ilove i spoji s Batinom i 
Husainom i da se na taj način dobije još jedna rekreativna cjelina. Zaključio je da će Grad, bez 
obzira na ishod, pješačku stazu i dalje održavati na način koji mu je zakonom dopušten.

Vijećnik g. Matija Šurbek je postavio dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na subvenciju za 
mlade za kupnju prve nekretnine u Gradu Kutini. Zanimalo ga je koliko je bilo prijava, koliko 
je njih zadovoljilo uvjete natječaja i kada bi se mogla očekivati isplata tih sredstava. Drugo 
pitanje je bilo  vezano za nogostup u Ilovi u Ulici braće Perkovića. Vijećnika je zanimalo kada 
bi se moglo nastaviti projektiranje i sama izgradnju toga nogostupa. 

Odgovarajući na prvo pitanje gradonačelnik je govorio o samom projektu kroz koji se daje 
potpora mladim obiteljima za kupovinu prve nekretnine i rekao da će se potpisivanje ugovora 
održati u petak, 19. prosinca, da je odobreno 29 zamolbi koje su zadovoljile uvjete te naglasio 
da se  nije moglo ranije pristupiti potpisivanju ugovora jer se čekalo donošenje proračuna i 
rebalansa u kojemu se trebaju  povisiti sredstva s planiranih 305.000,00 EUR na potrebnih 
420.000,00 EUR da bi se moglo udovoljiti svima koji su zadovoljili tražene kriterije. 
Što se tiče pješačke staze u ulici Braći Perkovića u Ilovi, gradonačelnik je odgovorio da je u 
tijeku postupak ishođenja građevinske dozvole te da očekuje da će sve biti završeno u prvoj 
polovici 2026. godine. 

Vijećnica gđa Barbara Mihaljević je postavila dva pitanja. Zanimalo ju je je li se Grad zajedno 
sa SMŽ prijavio na Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa vezano za semafor u 
Ilovi i do kuda je taj projekt došao s obzirom da je gradonačelnik rekao da će biti prijavljen do 
kraja godine.
Vijećnica se osvrnula na plan Grada koji se odnosi na poboljšanje pristupa osobama s 
invaliditetom u određenim zgradama u gradu Kutini. Zanimalo ju je da li je napravljena revizija, 
da li su svi prijelazi s nogostupa na ceste isto prilagođeni osobama koje su u kolicima ili slabije 
pokretni kao i majkama s djecom u kolicima.



Gradonačelnik je potvrdio kako se Grad sa ŽUC-om prijavio na Nacionalni program sigurnosti 
cestovnog prometa i prošao, da je provedena javna nabava i izvođač radova je uveden u posao 
te da će početkom siječnja započeti s radovima. Odgovarajući na drugo pitanje, problematiku 
kretanja osoba s invaliditetom kroz grad, gradonačelnik je pohvalio suradnju Grada s udrugama 
civilnog društva koje se bave osobama s invaliditetom i rekao kako se svi njihovi problemi 
nastoje riješiti te da njihovi prijedlozi imaju prioritet u komunalnim zahvatima. Pozvao je 
vijećnike da sve informacije ili zahtjeve o potrebnim zahvatima, a koji se odnose na osobe s 
invaliditetom, prijave Upravnom odjelu za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša.

Vijećnik Dražen Kinderman zamolio je gradonačelnika da izvijesti javnost na koji je način 
zaposlena pedijatrica u Kutini i pod kojim uvjetima. Vijećnik je zamolio gradonačelnika i da 
javnost upozna sa situacijom izgradnje druge trake pruge Dugo Selo-Novska s obzirom na 
glasine da se od toga odustaje.

Što se tiče dolaska pedijatrice u Kutinu gradonačelnik je ponovio uvjete iz natječaja te naveo 
da Grad osigurava rješavanje stambenog pitanja i daje mjesečnu naknadu za mjesece koje će 
pedijatrica raditi na području Kutine. Napomenuo je da je to praksa i drugih gradova i izrazio 
uvjerenje da će ovo zapošljavanje pedijatrice biti  dugoročno rješenje za osiguranje zdravstvene 
skrbi za najmlađe. Naglasio je da je natječaj i dalje otvoren za još jednog pedijatra, jer bi Kutina 
trebala imati minimalno dva pedijatra da bi se zadovoljile potrebe što se tiče te zdravstvene 
skrbi, ne samo za područje grada, nego i šire okolice. 
Gradonačelnik je potvrdio da je bilo nekih natpisa o tome da su upitna sredstva koja su  
rezervirana za izgradnju drugog kolosijeka pruge Dugo Selo – Novska, no da to nije potvrđeno. 
Naveo je da je u tijeku  postupak javne nabave, da su potencijalni izvođači radova dostavili 
svoje ponude te da još uvijek teče rok za verifikaciju tog postupka, odnosno za odabir 
najpovoljnijeg ponuđača.  Izrazio je nadu da će se uskoro započeti s realizacijom projekta i 
uvjerenje da će  projekt biti realiziran jer je od izuzetnog značaja ne samo za grad Kutinu, nego 
za sve gradove na ovom području.

Vijećnik g. Robert Krpes postavio je pitanje vezano za poslovne prostore u zgradi na Trgu dr. 
Franje Tuđmana. Osvrnuo se na sastanak koji je održan 2022. godine između predstavnika 
Grada, gradonačelnika, zamjenice gradonačelnika i pročelnika i jedne osobe iz realnog sektora 
koji je prezentirao koliko Grad može očekivati odnosno koliko može dobiti za te poslovne 
prostore. Naveo je da je prosječna naknada za 3 prostora, ne računajući multimedijalnu dvoranu, 
bila oko 70.000,00 EUR godišnje, dok se danas taj prostor koristi prvenstveno kao skladište, 
dijelom od strane Turističke zajednice, a dijelom od strane osnovnih škola i vrtića.

Što se tiče poslovnih prostora u višenamjenskoj zgradi na trgu, gradonačelnik je odgovorio kako 
su vrata i dalje otvorena za sve ponude koje se odnose na  kupnju ili najam poslovnog prostora  
po procijenjenoj vrijednosti koja je napravljena od strane ovlaštenog procjenitelja i za koju je 
Grad dobio suglasnost Sisačko-moslavačke županije te da se ispod te procjene ne može ići. 
Rekao je i da postoji  uvjet od strane Grada koji se mora zadovoljiti da bi netko kupio ili uzeo 
u najam poslovni prostor, a to je da ta djelatnost saživi u određenom roku, da taj budući kupac 
ili najmoprimac izda garanciju da će u nekom roku prostor dovesti u funkciju. 
Vezano za sastanak u 2022. godini,  gradonačelnik je rekao kako ne zna o kome se točno radi 
ali da je bilo nekoliko razgovora i da Grad neće odbiti nikoga  tko je ozbiljan, a svoju ozbiljnost 
mora dokazati kroz navedene uvjete. Izvijestio je da se vode razgovori s nekim ugostiteljskim 
i trgovačkim lancima koji su značajni na državnoj razini  te da svi oni još razmišljaju i čekaju 
početak sljedeće godine i da vjeruje da će se vrlo brzo naći korisnik tog poslovnog prostora.
Pozvao je vijećnike da upute svakoga tko je zainteresiran na razgovor u Gradsku upravu, te 
ponovio kako Grad stoji na raspolaganju svima koji misle da mogu svoju djelatnost realizirati 



u navedenom poslovnom prostoru, a koja će biti  prihvatljiva za prostor koji se nalazi na 
središnjem trgu i koja će biti društveno prihvatljiva za širu masu sugrađana.
Potvrdio je da se za sada taj prostor koristi kao skladišni prostor i da će tako ostati dok god se 
ne nađe kvalitetan korisnik tog prostora.

Vijećnica gđa Milena Šimundić je postavila dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na završetak 
pješačko-biciklističke staze u Ulici Hrvatskih branitelja. Iako su svi upoznati s problemima koji 
prate navedeni projekt, vijećnica je smatrala da se određena odgovornost stavlja i na gradske 
vijećnike jer dobivaju upite, a nemaju odgovor. Pitala je može li dobiti konkretan odgovor kada 
će biti završetak radova.
Drugo pitanje se odnosilo na javnu  rasvjetu u pojedinim dijelovima grada, u Moslavačkoj, 
Runjaninovoj i Mihanovićevoj ulici kao i u pojedinim naseljima, a koja su već neko vrijeme  
bez rasvjete. Spomenula je da je odgovor vezan za prigradska naselja bio da se mora obaviti 
kićenje grada pa je upitala kada se očekuje završetak tog svega ili  početak, ili se možda ide na 
LED rasvjetu pa se zbog toga čeka.

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić, 
je odgovarajući na prvo pitanje rekao kako pješačka staza u Ulici hrvatskih branitelja 
podrazumijeva dva dijela: jedan dio kod nogometnog igrališta koji je u stanju makadamske 
izvedbe već dugo vremena i drugi dio koji se radi od skretanja za Kletište pa prema Cvjetnoj 
ulici i na kojem su radovi sada ponovno nastavljeni. Govorio je o problemima s pripojenjem 
magistralnog cjevovoda i radovima koje je tvrtka Moslavina d.o.o. sa svojim izvođačima 
izvodila. Istaknuo je da radovi i završetak izgradnje ovise o projektu aglomeracije jer se  
određeni zahvati izvode baš u području nogostupa.
Što se tiče javne rasvjete, pročelnik je odgovorio kako je gradska rasvjeta stara s puno 
nedostataka i da na terenu ima puno intervencija te je nabrojio sve intervencije od 1. rujna do 
današnjeg dana. Složio se da bi sve moglo biti brže i da se od izvođača očekuje da se bolje 
opreme i organiziraju. Spomenuo je još jedan problem koji je bitan i koji utječe na vremensko 
ograničenje u smislu održavanja, a to su stare natrijeve žarulje kojih više nema na tržištu  i 
izvođači imaju problem s opskrbom i dopremom istih.

Vijećnica gđa Vedrana Kalina je postavila pitanje vezano za zaštitu okoliša odnosno što Grad 
čini vezano za aktivan Akcijski plan za smanjenje emisija PM10 čestica u gradu Kutini. 
Spomenula je jednu od mjera koje su bili predviđene tim planom i javni poziv Fonda za zaštitu 
okoliša koji je objavljen vezano za smanjenje tih emisija u gradu Kutini, Slavonskom Brodu i 
Sisku. Zanimalo ju je kakav je odaziv građana za zamjenu kotlova na kruta goriva i šta još Grad 
misli poduzet po pitanju smanjenja onečišćenje zraka jer je činjenica da se svako jutro osjeti 
loša kvaliteta zraka u Kutini, a  što dokazuju i mjerenja na mjernim postajama Kutina 1 i 2, koje 
isto tako znaju često biti u kvaru, stoga je pitala i kako se ti kvarovi mogu smanjiti. Vijećnica 
je još pitala kada se konkretno može očekivati asfaltiranje dionice pješačko-biciklističke staze 
uz stadion HŠNK Moslavina.

Odgovarajući na prvo pitanje gradonačelnik je naglasio kako je automatska mjerna postaja u 
Kutini stavljena zbog dušičnih oksida, sumporo-oksida, amonijaka itd., i da su građani Kutine 
izloženi utjecaju rada Petrokemije,  posebno u razdoblju starta ili obustave postrojenja, kada je 
možda prisutna inverzija u zraku, niski tlak, i kada postoji realna mogućnost da su takva 
zagađenja prisutna u samom centru grada Kutine. Napomenuo je da ta mjerna postaja mjeri i 
PM10 čestice koje su povišene bez obzira na rad Petrokemije, jer Petrokemija nije radila više 
od  godinu dana a mi smo opet imali povećane PM 10 čestice, što je pokazatelj toga da ne 
možemo za svaku vrstu onečišćenja kriviti Petrokemiju ili neku drugu industriju. 
Gradonačelnik je mišljenja da je automatska mjerna postaja postavljena na pogrešnom mjestu 
u ulici Ljudevita Posavskog, uz državnu cestu D 45, praktički nekoliko metara od same ceste i 



da je već samim time  vrlo upitna kvaliteta uzimanja uzorka na toj automatskoj mjernoj postaji 
jer taj uzorak sigurno nije referentan. Gradonačelnik je iznio mišljenje da bi mjerna stanica 
trebala biti postavljena negdje drugdje gdje ne bi bila pored ceste koja se praši i gdje prolaze 
kamioni i teretna vozila jer bi tada pokazatelji bili drukčiji, a ovako povećane PM 10 čestice na 
toj lokaciji ne znače da su povećane u nekom drugom dijelu grada Kutine. Izvijestio je kako je 
Grad uputio dopis prema Fondu i Ministarstvu, ali da oni još uvijek nisu reagirali na način da 
izmjeste tu mjernu stanicu na neku lokaciju gdje bi uzorak pokazivao stvarno stanje sadržaja 
PM 10 čestica. Nadalje, gradonačelnik je naglasio da je drugi razlog zagađenog zraka  korištenje 
krutih goriva,  da je loženje na drva izuzetno prisutno u pojedinim dijelovima grada i da ga je 
teško izbjeći jer  Grad nema pravne osnove građane natjerati da zamjene ta goriva. Pojasnio je 
je uvjete natječaja koje je raspisao Fond te da su uvjeti bili vrlo strogi i da ih je bilo teško 
zadovoljiti te da se samo 6 sugrađana javilo na natječaj. 

Na pitanje vijećnice o asfaltiranju dionice pješačko-biciklističke staze uz stadion HŠNK 
Moslavina odgovorio je direktor Moslavine d.o.o., g. Mijo Šepak. Naglasio je da je Ulica 
hrvatskih branitelja žila kucavica u smislu svih instalacija koje se odnose na sferu vodovodne, 
ali i kanalizacijske mreže.  Zatim je govorio o početku radova na pješačko-biciklističkoj stazi 
u Ulici Hrvatskih branitelja, koji su započeli 1. prosinca nakon što su se stvorili uvjeti u smislu 
gašenja starog magistralnog vodovoda u tom dijelu. Izvijestio je da se, čim se stvore bolji 
vremenski uvjeti, planira krenuti s realizacijom i lijeve strane nogostupa i da će onda ići 
asfaltiranje, te da se nada da će sve biti gotovo do svibnja-lipnja 2026.g.

Točka 2.
Prijedlog:
a) Odluke o Proračunu Grada Kutine za 2026. godinu 
Predlagatelj: Gradonačelnik

Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Andrija  Vdović prezentirao je Odluku o Proračunu 
Grada Kutine za 2026. godinu te je objasnio da se proračun sastoji od plana za proračunsku 
godinu i projekcije za slijedeće 2 godine te da sadrži financijske planove proračunskih korisnika 
prikazane kroz opći i posebni dio proračuna. Istaknuo je da se predlažu ukupni prihodi i primitci 
u iznosu od 62.420.600,00 EUR. Pročelnik se osvrnuo na strukturu ukupnih prihoda i primitka 
te je naglasio da od navedenog iznosa ukupnih prihoda i primitka, prihodi od poreza iznose  
10.247.800,00 EUR, prihodi od pomoći iz inozemstva i subjekata unutar općeg proračuna 
iznose 29.464.900,00 EUR, prihodi od imovine iznose 892.100,00 EUR, prihodi od 
administrativnih pristojbi iznose 6.240.400,00 EUR, prihod od nefinancijske imovine iznose 
3.992.500,00 EUR te primitci od financijske imovine, zaduživanja iznose 11.252.900,00 EUR. 
Objasnio je da ukupne prihode i primitke čine i prihodi i primitci  proračunskih korisnika koji 
iznose 24.181.200,00 EUR. Osvrnuo se i na rashode koji se predlažu u iznosu od 62.420.600,00 
EUR te je spomenuo rashode za zaposlene u iznosu 18.525.800,00 EUR, materijalne rashode u 
iznosu od 8.663.100,00 EUR, financijske rashode u iznosu 496.500,00 EUR, naknade građana 
kućanstvima u iznosu od 1.066.000,00 EUR, rashode za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine u iznosu od 13.866.100,00 EUR, rashode za dodatna ulaganja nefinancijskoj imovini 
u iznosu 14.684.500,00 EUR i izdatke za financijsku imovinu otplate zajmova u iznosu od 
1.782.200,00 EUR. Vezano za višak ili manjak u 2026. godini, pročelnik je objasnio da nije 
planiran niti višak niti manjak te je istaknuo, ako nakon godišnjeg obračuna proračuna bude 
višak, navedeni višak će se uvrstiti u proračun u prvom rebalansu. Vezano za posebni dio 
proračuna, pročelnik je objasnio da se u njemu nalaze rashodi i izdatci razvrstani u programe, 
projekte i aktivnosti prema izvorima financiranja te se je osvrnuo na projekte koji se nalaze u 
posebnom dijelu. Objasnio je da je osnovna značajka proračuna u 2026. godini nastavak 
investicija iz 2025. godine te je istaknuo da su veliki dio posebnog dijela proračuna investicije 



započete u 2025. godini. Spomenuo je  jednosmjenski rad u osnovnim školama Mate Lovrak i 
Stjepana Kefelje, koji je u proračunu planiran u iznosu od 9,400.000,00 EUR. Ujedno je 
spomenuo energetsku obnovu Pučkog otvorenog učilišta, projekte energetskih obnova domova 
u Jamaricama, Ilovi i zgrade s udrugama, zgrade na adresi u Šenoinoj ulici i u Crkvenoj te 
završetak rekonstrukcije kata poduzetničkog inkubatora, nastavak projekta uređenja sportskog 
terena, dovršetak ulice Mije Stuparića, nogostup u ulici Mate Gupca, druga faza uređenja ulice 
hrvatskih branitelja do Kutanske Slatine. Osvrnuo se i na investicije koje bi se započele u 2026. 
godini kao što je izgradnja pristupne ceste u industrijskoj logističkoj zoni, projekt urbane mreže 
zelene infrastrukture, projekt izgradnje i opremanje područnog vrtića Repušnica. Naglasio je 
da je u planu daljnje podržavanje visokog društvenog standarda u predškolskom odgoju, 
školstvu, kulturi, sportu, udrugama civilnog društva i vjerskim zajednicama te je rekao da će 
razina ulaganja u poduzetništvo ostati minimalno na razini 2025. godine, te da će se nastaviti s 
poticanjem demografskog rasta kroz naknade za djecu i kroz subvencije za kupnju prve 
nekretnine. 

Gradonačelnik se osvrnuo na Prijedlog Proračuna za 2026. godinu te naveo da se navedenim 
proračunom nastavljaju započete investicije u 2025. godini kroz koje žele poboljšati standard. 
Objasnio je da se u predškolskom odgoju i u školskom odgoju želi podići standard kroz 
investiranje u dječje vrtiće, odnosno izgradnju dječjih vrtića te kroz dogradnju osnovnih škola 
i mogućnosti rada u jednoj smjeni. Osvrnuo se i na poboljšanje kvalitete društvenog života u 
prigradskim naseljima kroz razne investicije, te je spomenuo pomoć mladim obiteljima, 
odnosno djeci, školskoj djeci, studentima, te pomoć starijim sugrađanima kroz isplatu božićnica 
i  uskrsnica. Gradonačelnik je rekao da je prioritet briga o koja se provodi kroz niz mjera koje 
su obuhvaćene proračunom. Ujedno je spomenuo da Grad Kutina vodi brigu o svima 
proračunskim korisnicima Grada Kutine: šest ustanova, šest osnovnih škola kojima je Grad 
Kutina osnivač i trgovačkim društvima u kojima Grad Kutina ima udio.

Vijećnik g. Ivica Glibo je podsjetio prisutne da je Grad dobio nagradu za ulaganje u demografiju 
i mlade u 2025. godinu. Objasnio je da Grad Kutina i dalje nastavlja ulagati u demografiju i 
mlade kroz projekte kao što je projekt izgradnje vrtića u Repušnici i jednosmjenski rad osnovnih 
škola. Podsjetio je prisutne da je u 2025. godini otvoren novi vrtić u Kutini te je naglasio da će 
uskoro biti otvoren vrtić u Kutinskoj Slatini. Osvrnuo se na nastavak radova na objektima u 
kojima sjedište imaju udruge, rekonstrukciju Pučkog otvorenog učilišta Kutina, ulaganje u sport 
i zdravstvo te ulaganje u standard socijalne skrbi te na poticanje razvoja gospodarstva koje bi 
trebalo ostati na istoj razini kao i prethodne godine. Vijećnik je u ime Kluba vijećnika 
Nezavisne liste Zlatka Babića obavijestio prisutne da će podržati proračun.

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo je u ime kluba Nezavisne liste Roberta Krpesa 
izvijestila da neće podržati proračun Grada Kutine za 2026. godinu te je istaknula da proračun 
nema jasnu razvojnu viziju i gospodarski razvoj te da nema konkretnih ulaganja u gospodarstvo 
kao što su mjera poticaja zapošljavanja. Osvrnula se na industrijsko logističku zonu za koju je 
u proračunu osiguran iznos od 1.000.000,00 EUR., te ju je zanimalo na šta će se utrošiti 
navedena sredstva te kako će se unaprijediti industrijsko logistička zona za investitore. 
Naglasila je da Grad Kutina ne može očekivati značajnije investicije, ni nova radna mjesta, ni 
gospodarski rast ako se industrijska logistička zona ne uredi.

Gradonačelnik je, vezano za ulaganja u gospodarstvo, istaknuo da Grad Kutina provodi 
programe pomoći poduzetnicima te da je proračun za 2026. godinu usmjeren na pomoć 
gospodarstvu u iznosu preko 2.000.000,00 EUR. Nabrojao je pomoći gospodarstvu koje se 
provode kroz mjere potpora u iznosu od 230.000,00 EUR, a koje obuhvaćaju potpore za 
zapošljavanje u iznosu od 70.000,00 EUR, potpore za opremu 75.000,00 EUR, potpore za 
turističke projekte 20.000,00 EUR, sufinanciranje kamata 15.000,00 EUR i mjera za povlaštenu 



cijenu zemljišta 50.000,00 EUR. Osvrnuo se i na ulaganje u industrijsku logističku zonu u 
iznosu od 1.000.000,00 EUR te je objasnio da se osigurani iznos odnosi na izgradnju komunalne 
infrastrukture za koju Grad Kutina ima izrađenu projektnu dokumentaciju. Objasnio je da je 
ulaganje u gospodarstvo i ulaganje u Razvojnu agenciju Mrav koja se  sufinancira sa 250.000,00 
EUR i da je funkcija agencije pomoć OPG-ovcima, malim i srednjim poduzetnicima te start-up 
poduzećima prilikom realizacije projekta ili apliciranja na određeni natječaj. Istaknuo je da je 
pomoć gospodarstvu i pomoć za poticanje poljoprivrede na razini 136.000,00 EUR OPG-ovima 
te pomoć u turizmu koja iznosi 400.000,00 EUR. Podsjetio je da Grad Kutina ima 3 poslovne 
zone te da je poslovna zona 2 skoro popunjena i da u poslovnoj zoni 3 ima još mjesta za 
realizaciju investicija te da su trenutno 4 projekta u realizaciji u navedenim zonama. Istaknuo 
je da za realizaciju projekta u zonama Grad Kutina osigurava sredstva kroz potpore na razini 
250.000,00 EUR. Još jednom je spomenuo projekte koji se provode te istaknuo da se nikada 
nije više ulagalo u gospodarstvo nego u 2025. godini i da će se nastaviti ulagati i u 2026. godini.

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo je rekla da smatra da nije dovoljno sredstva osigurano 
za ulaganje u gospodarstvo. Upitala je šta je s internetom u industrijsko logističkoj zoni kod 
Šmit- electronica d.o.o..

Gradonačelnik je ponovio da se puno ulaže u gospodarstvo te vezano za pitanje o internetu, 
objasnio da Grad Kutina ima projekt za brzi internet u industrijsko -logističkoj zoni, a da su  
poslovnoj zoni 3 napravili pristup na cestu, odnosno novu cestu kroz poslovnu zonu, komunalnu 
infrastrukturu, te je naglasio da će se napraviti i internet.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je rekla da postoji puno problema na području grada te da je 
potrebno samo prošetati po gradu  i porazgovarati s građanima te bi se vidjelo da postoji veliko 
nezadovoljstvo građana. Istaknula je da nije vidljivo rješavanje problema u proračunu za 
slijedeću godinu. Osvrnula se na probleme mladih i nagradu Grada Kutine za poticanje 
demografije i socijalne politike, te je ukazala da treba čestitati svima koji su doprinijeli nagradi, 
ali da građani Kutine ne vide rezultate. Podsjetila je da je vrtić izgrađen nakon 4,5 godina, a 
trebao je biti izgrađen nakon godinu i pol dana. Ujedno je rekla da mladi u gradu Kutini 
vikendom nemaju gdje izaći, odnosno nemaju prostora za društveni i zabavni život. Vijećnica 
je ukazala da se u proračunu za sljedeću godinu ne spominje problem smještaja starih i 
nemoćnih odnosno otvaranje doma za starije i nemoćne. Upitala je da li je u planu za slijedeću 
godinu izgradnja naselja na Brunkovcu za starije i nemoćne osobe. Osvrnula se na sanaciju 
divljih deponija te je rekla da je u  proračunu  osiguran iznos od 20.000,00 EUR iz komunalne 
naknade. Zanimalo ju je zašto samo iznos od 20.000,00 EUR i samo iz komunalne naknade.  
Osvrnula se na probleme s romskom zajednicom te predložila više obilazaka komunalnog 
redara na njihovom području ili dovođenje vanjskih stručnjaka koji će u domu namijenjenom 
za romsku zajednicu održavati edukacije i raditi na integraciji romske populacije. Podsjetila je 
da je na temelju Nacionalne strategije uključivanja Roma izrađena strategija Grada Kutine te je 
upitala sta se radi po strategiji i da li se povećava broj učenika u srednjoškolske programe. 
Naglasila je da je potrebno da svi skupa porade na tome da se romska populacija više integrira. 
Predložila je da se zaposli osoba romske nacionalnosti kako bi se uspostavio red, bolja 
komunikacija ili bolji život Roma u njihovom naselju. Upitala je na temelju kojih prioriteta se 
donose odluke o izgradnji pojedinih cesta i nogostupa. Rekla je da iz svega proizlazi da se dio 
cesta asfaltira, a dio ne, te je upitala zašto nema nekakva lista prioriteta. Ukazala je da 
komunikacija s građanima nije na dobroj razini te da je prisutno nezadovoljstvo građana. 
Osvrnula se na  stavku u proračunu izgradnje nogostupa u Repušnici između doma i Repušničke 
lipe te je zamolila da joj se objasni zbog čega se radi nogostup, ako nogostup već postoji.  
Istaknula je da na tom području postoji široki nogostup, biciklistički i nogostup za pješake. 
Zanimalo ju je zašto se pored brojnih drugih prioriteta u mjesnim odborima kreće u izgradnju  
nogostupa u Repušnici iz komunalnih prihoda. Istaknula je da nema ništa protiv ulaganja u 



mjesne odbore, ali da bi htjela znati po kojoj listi prioriteta se određeni radovi rade. Obavijestila 
je prisutne da je kao predstavnica Kluba vijećnika SDP-a predložila 7 amandmana  u ime svih 
vijećnika iz kluba.  

Gradonačelnik je obavijestio je prisutne da rade na problemu integracije romske manjine te da 
je Grad Kutina izgradio društveni dom u romskom naselju te da je nedavno izgrađeno 
parkiralište i okretište za autobus za prijevoz romske djece. Istaknuo je da se provodi niz mjera 
i da su u stalnoj  komunikaciji s romskom manjinom te da su romske udruge održale određene 
edukacije. Istaknuo je da postoji nekoliko lokacija na području grada Kutine na kojima se 
okupljaju mladi, ali da opet postoje pritužbe građana zbog buke. Rekao je da Grad Kutina ne 
može otvarati klubove za mlade, ali da Grad godinama ulaže u uređenje Barake i da se svake 
godine kontinuirano ulaže u klub. Vezano za izgradnju cesta i nogostupa, gradonačelnik je 
rekao da se popis cesta za renovaciju ili izgradnju određuje temeljem dopisa predsjednika 
mjesnih odbora kojim definiraju što je za mjesni odbor prioritet, te da Grad Kutina te zahtjeve 
mjesnih odbora stavnja u svoje planove. Objasnio je da se prioritet određuje prema stanju 
pojedine ceste i procjenjuje se prema mogućnostima dobivanja građevinske dozvole. Vezano 
za ulaganje u dom za starije i nemoćne, gradonačelnik je objasnio da gradovi nisu osnivači 
domova za starije i nemoćne te da je osnivač doma za starije i nemoćne županija. Istaknuo je 
da ako se Sisačko-moslavačka županija odluči graditi dom za starije i nemoćne, onda će Grad 
Kutina sudjelovati u sufinanciranju izgradnje. Objasnio je da je namjera Sisačko-moslavačke 
županije izgraditi 25 kuća u kojima će se moći smjestiti po četvero korisnika u svakoj kući. 
Istaknuo je da se nada da će Sisačko-moslavačka županija tijekom sljedeće godine realizirati 
projekt te je obavijestio da je Grad Kutina već dao zemljište za projekt i da će pripremiti svu 
potrebni komunalnu infrastrukturu. 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je tražila dopunu. Spomenula je još jednom problem 
smještajnih jedinica za starije i nemoćne te je podsjetila da u Sisačko-moslavačkoj županiji 
imamo primjere gdje su gradovi vlasnici domova. Podsjetila je da je potrebno potruditi se da 
Grad Kutina dobije sredstva na natječaju, kao što je to dobio na prošlom natječaju Grad Novska. 
Podsjetila je da nije rekla da je gradu Kutini glavni problem romska zajednica. Ujedno se 
osvrnula na objekt Barake te je rekla da nije umanjivala njihovo djelovanje i da je ukazala da 
mladi nisu prepoznali Baraku kao mjesto za izlazak petkom ili subotom. Postavila je i pitanje 
zašto se 9.000.000,00 EUR kredita prebacuje na slijedeću godinu te je rekla da je to zato što je 
većina projekta započeta prije izbora. 

Gradonačelnik je ponovio da je Dom za starije i nemoćne u nadležnosti Sisačko-moslavačke 
županije. Podsjetio je da je na prošlom natječaju bilo definirano da će u svakoj županiji jedan 
grad moći dobiti pozitivno mišljenje za izgradnju doma. Naglasio je da je Sisačko-moslavačka 
županija, kao osnivač Doma za starije i nemoćne, u tom razdoblju gradila Dom za starije i 
nemoćne u gradu Kutini u sklopu Doma zdravlja Kutina te da je županija odlučila da će 
temeljem natječaja izgraditi dom u Novskoj. Podsjetio je da je u svojem mandatu izgrađen Dom 
za starije i nemoćne u Domu zdravlja kojeg je realizirala županija i da Grad Kutina ima u planu 
realizirat daljnje kapacitete i proširenje djelatnosti u naselju Brunkovac u koordinaciji sa 
županijom

Vijećnik g. Matija Šurbek je ukratko objasnio razloge zašto će Klub vijećnika HDZ-a i 
Domovinskog pokreta prihvatiti proračun za 2026. godinu. Vezano za mlade, vijećnik je 
naglasio da u gradu Kutina postoji društveni život. Istaknuo je da postoji Baraka, održavaju se 
pub kvizova te razne manifestacije koje Grad Kutina organizira kao što je trenutačno advent. 
Vezano za poticanje demografije spomenuo je naknade koje Grad daje mladima u suradnji s 
Vladom Republike Hrvatske, a to su: pomoć pri kupnji prve nekretnine, oslobođenje plaćanja 
poreza na kupnju prve nekretnine, povrat poreza na dohodak 100 % od iznosa mladima do 25 



godina te od 25 godina do 30 godina 50 %, naknade za rođenje djeteta i upisi u dječji vrtić sve  
djece zaposlenih roditelja u Gradu Kutina. 

Vijećnik g. Momir Rajšić se osvrnuo na članak 2. Proračuna Grada Kutine za 2026. g. u kojem 
je propisan plan i projekcija za 2027. i 2028. g. i u kojem su navedeni iznosi niži od onih 
planiranih za 2026. godinu. Istaknuo je da gradovi poput Grada Kutine sve teže dolaze do 
prihoda. Podsjetio je da je pročelnik Vdović u svojem izlaganju istaknuo da su prihodi 
proračuna oko 10.000.000,00 EUR te je ukazao vladajućoj koaliciji da treba biti skromniji te 
da se shvati da će Grad Kutina biti u teškoj situaciji. Osvrnuo se na javnu rasvjetu i podsjetio je 
da je prošle godine u proračunu projekt izgradnje i rekonstrukcije javne rasvjete bio kapitalni 
projekt u iznosu od 2.030.000,00 EUR, a da je u proračunu za 2026. godinu osigurano 30.000,00 
EUR. Osvrnuo se i na komunalnu infrastrukturu, pa je tako spomenuo nogostup u Međuriću 
koji u stavci u proračunu iz prošle godine i ove godine ima isti iznos od 5.000,00 EUR. Osvrnuo 
se na plaću zaposlenih u ustanovama koju je spomenuo pročelnik Vdović i zanimalo ga je  zašto 
će vrtić koštati 700.000,00 više u 2026. godini, a plaće u muzeju će biti veće samo za 4.000,00 
EUR. Osvrnuo se na stavku obnove zgrade muzeja koja je u 2025. iznosila 130.000,00 EUR, a 
za 2026.g. iznosi 220.000,00 EUR te ga je zanimalo šta će se raditi. Osvrnuo se na stavku za 
javne priredbe u Pučkom otvorenom učilištu Kutina koja je 2025. iznosila 4.000, a 2026 
41.700,00 EUR. Ukazao je da se nigdje u proračunu ne spominje Polojac te ga je zanimalo u 
kojoj je fazi izgradnja. Upitao je gradonačelnika koji su planovi županijeza Kutinu u 2026. 
godini. Podsjetio je gradonačelnika da je na sastanku za proračun rekao da Županija planira 
izgradnju  naselja za stare ljude na Brunkovcu i izgradnju igrališta iza gimnazije, dok na 
predstavljanju Županijskog proračuna radovi u gradu Kutini uopće nisu bili spomenuti.

Gradonačelnik je objasnio od čega se sastoji proračun, a to su tablice, obrazloženja i  projekcije, 
te je rekao da su definirane zakonom i određenim uredbama kojih se potrebno pridržavati 
prilikom kreiranja proračuna. Osvrnuo se na povećanje rashoda za plaće te je rekao da su 
prvenstveno definirane Zakonom o minimalnoj plaći i zakonom koji definira visinu plaće u 
vrtiću i u vatrogastvu. Istaknuo je da i ostale ustanove Grada Kutine i Grad Kutina žele isto 
povećati plaću i dostići razinu koju ima državna uprava te da će sve navedeno rezultirati 
povećanim rashodom za plaće i dovesti u veliki problem financiranje u 2027. i 2028 godini. 
Objasnio je da se nada da će se rashodi i prihodi  izbalansirati kroz povećanje prihoda od poreza 
na dohodak jer kako rastu plaće, tako rastu i prihodi od poreza na dohodak. Osvrnuo se na odnos 
županije prema projektima na području grada Kutine te je podsjetio da su ustanove Sisačko- 
moslavačke županije na području grada Kutine tehnička škola i gimnazija. Istaknuo je da je  u 
tijeku energetska obnova Tehničke škole. Rekao je da je razgovarao sa županom o nedostatku 
stavaka u proračunu županije vezano za izgradnju sportskih terena iza gimnazije i naselja na 
Brunkovcu. Župan je objasnio da se navedene aktivnosti nalaze u okviru opće stavke proračuna 
koja se odnosi na investicije te da županija nema praksu definirati proračun na četvrtoj razini. 
Pohvalio je suradnju sa županijom te je istaknuo da se nada da će se zajedničke investicije 
realizirati u slijedećoj godini.

Pročelnik Vdović se osvrnuo na strukturu proračuna i projekcija te je objasnio da će dio 
investicija, koje su planirane u 2026. godini te koje su stavljene u proračun radi postupaka javne 
nabave, nastaviti s realizacijom u 2027. godini. Kao primjer uzeo je izgradnju dječjeg vrtića u 
Repušnici. Istaknuo je da kada se donesu plan i projekcija proračuna, projekcija se ne smije 
mijenjati. Objasnio je da je struktura proračuna u trogodišnjem okviru po pravilu  Europske 
unije te da i Hrvatska država ima proračun na 3 godine. Objasnio je da se ne očekuje pad 
osnovnih prihoda te je rekao da su osnovni prihodi porezni prihodi i komunalna naknada te da 
iznose oko18 milijuna eura. Ukazao je da Grad Kutina svojim odlukama utječe 100% na 
komunalnu naknadu i na porez na nekretnine, a na porez na dohodak određuje Vlada Republike 
Hrvatske. Istaknuo je da kroz tri godine Grad Kutina planira jednaki ili blagi rast. Osvrnuo se 



na javnu rasvjetu te je objasnio da je projektna dokumentacija gotova te ukoliko Grad Kutina 
prođe na natječaju iznos za rekonstrukciju javne rasvjete će se staviti u rebalans proračuna. 
Vezano za plaće vrtića i ustanova Grada Kutine, objasnio je da je vrtići najveći prema broju 
zaposlenih, te je objasnio da je za zaposlene u vrtiću u 2025. godini bilo 2 kruga povećanja 
plaća. Rekao je da su plaće povećane sukladno zakonu kojim je propisano da su odgojiteljice u 
vrtiću s višom stručnom spremom izjednačene s odgojiteljicama visoke stručne spreme te je 
gradonačelnik kroz godinu dana povećao plaće i to prvo od 1. 3. 2025. godine, pa od 1.9. 2025. 
godine. Naglasio je da od 1. 1. 2026.  ponovno ide povećanje plaća u vrtiću kako bi plaće bile 
usklađene u potpunosti sa zakonom. Objasnio je da su sve potencijalne promjene ukalkulirali u 
rashode plaća za zaposlene u vrtiću kao što je postotak povećanja osnovice koje donosi Vlada 
Republike Hrvatske. Vezano za plaće u ustanovama Grada Kutine, objasnio je da se radi o 
malom broju zaposlenika te da je iznos za plaće realno planiran. Vezano za obnovu zgrade 
muzeja, objasnio je da obnova ide po fazama dok se stavka javne priredbe u Pučkom otvorenom 
učilištu nije povećavala.

Vijećnik g. Damir Culjak je istaknuo da je ovo prvi proračun u čijoj je izradu sudjelovao te da 
proračun nije samo proračun gradskih vijećnika i gradonačelnika i Grada Kutine, nego je i 
proračun svih stanovnika grada Kutine. Pohvalio je što se u proračunu kroz stavke vidi da Grad 
Kutina brine o svim nasiljima na području Grada Kutine. Osvrnuo se na razvoj zelene 
infrastrukture u urbanim područjima za koji je predviđen iznos od 5.000.000,00 EUR te da se 
Grad Kutina prijavio na natječaj i izrazio želju da se dobiju sredstva za projekt. Osvrnuo se i na 
industrijsku logističku zonu Grada Kutine za koju je proračunom predviđen milijun eura te je 
rekao da se nada da će se navedenim iznosom riješiti bar dio komunalne infrastrukture tako da 
se jedan dio zone stavi u funkciju te da Grad Kutina može investitoru ponuditi mjesto gdje će 
realizirati svoju investiciju. Ujedno se osvrnuo na stavku izgradnje vodovoda na Gojilu u Ulici 
Stjepana Radića te je rekao da se nada da će završetkom aglomeracije i glavnih vodovoda, Grad 
Kutina krenuti u izgradnju vodovoda i po manjim ulicama. 

Vijećnica gđa Milena Šimundić je pohvalila Grad Kutinu što misli na prigradska naselja grada 
Kutine i što se u zadnjih 8 godina puno uložilo u prigradska naselja. Osvrnula se na cestu 
Mikleuška- Selište te je rekla da je mjesni odbor Selište dugo zahtijevao da se navedena cesta 
popravi i da nisu istinite glasine da mjesni odbor Selište nije htio da se napraviti završetak ceste. 
Podsjetila je prisutne da je na svojoj prvoj sjednici od kada je gradska vijećnica (u prošlom 
mandatu) postavila pitanje o rekonstrukciji cesti te je rekla da se nada da će se do kraja mandata 
završiti i ostatak ceste. Ujedno se osvrnula na dovršene projekte kao što je groblje u Selištu, 
ceste do groblja, nastavak izgradnje plinske i vodovodne mreže. Vijećnica je pohvalila plan 
izgradnje dječjeg igrališta u Selištu koja se nalazi u proračunu za 2026. godinu.

Gradonačelnik je zahvalio vijećniku Culjaku i vijećnici Šimundić na komentarima. Vezano za 
cestu Mikleušku Selište, ukazao je da je rekonstrukcija bila inicijativa vijećnice Šimundić kao 
i cesta prema groblju. Objasnio je da završetak ceste ovisi o mogućnostima Grada Kutine te da 
se nada da će se nastaviti asfaltiranje započete ceste.

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je pohvalila ulaganje u kulturu i ustanove. Osvrnula se na 
obnovu Pučkog otvorenog učilišta te je rekla da se nada da će nakon završetka više ljudi 
sudjelovati u projektima Pučkog otvorenog učilišta Kutina. Osvrnula se na radove u muzeju, te 
je ukazala da radovi na podrumu idu polako te da je ove godine dobiveno malo sredstva od 
ministarstva za uređenje muzeja. Podsjetila je da se obnavlja zgrada udruga te da uskoro ide 
energetska obnova Doma športova.

Gradonačelnik je pohvalio Ministarstvo kulture, koje uvelike pomaže na nekoliko investicija u 
gradu Kutini. Spomenuo je uređenje, odnosno obnovu crkve Blažene djevice Marije u Gradu 



Kutini, uređenje prostora buduće gradske knjižnice, uređenje podruma Muzeja Moslavine. 
Naglasio je da Ministarstvo ima politiku da se projekti koji su započeti završe.

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek istaknula je da mjere koje provodi Grad Kutina kasne te da 
su u nekim gradovima takve mjere na snazi već pet ili šest godina. Rekla je kako smatra da 
gradonačelnik i pročelnici kao rukovoditelji trebaju biti vizionari. Upitala je pročelnika zašto je 
smanjen prihod u projekciji prihoda u idućim godinama. Zanimalo ju je da li je razlog školstvo 
ili ima i drugih stvari. Osvrnula se na asfaltiranje te je upitala zašto se poslovi asfaltiranja ne 
odrade do kraja.

Pročelnik je odgovorio na pitanje vezano za projekciju prihoda te je objasnio da se gledaju samo 
glavni gradski prihodi u općem dijelu proračuna te da se ne mogu projicirati prihodi od pomoći 
i prihodi od zaduživanja.  

Vijećnica gđa Barbara Mihaljević se osvrnula na javnu rasvjetu te ju je zanimalo da lije iznos 
od 300.000,00 EUR namijenjen za izradu projektne dokumentacije. Zanimalo ju je kada je u 
planu prijavljivanje na natječaj s obzirom da se projekt prolongira unazad dvije godine. 
Osvrnula se na usporivače na cestama te je istaknula da je rasvjeta važan faktor za sigurnost i 
preglednosti po noći. Osvrnula se na stavku poticanja zdravstvenih i socijalnih usluga te je 
naglasila da se iznos smanjio na stavci za 2026. godinu te je upitala zašto se na navedenoj stavci 
smanjuju rashodi poslovanja s 194.000,00 EUR  u 2024. na 121.000,00 EUR u 2026. godini.

Pročelnik je objasnio da se na toj stavci planira sve što Grad Kutina daje Domu zdravlja, da 
zadrži standard. Razlog smanjenju  iznosa na stavci rashoda poslovanja je kapitalni jednokratni 
trošak primjerice kao vozilo za hitnu pomoć koje je nabavljeno 2024. godine.

Gradonačelnik se osvrnuo na javnu rasvjetu te je obavijestio prisutne da je u tijeku izrada 
projekta za zamjenu javne rasvjete te da nakon toga ide izrada troškovnika  kojim će se odrediti 
da li će se raditi dio po dio Kutine ili cijela Kutina. Objasnio je da kada se napravi troškovnik 
da će se osigurati sredstva i u proračunu. Ujedno je istaknuo da bi se postojeća javna rasvjeta 
mogla kvalitetnije i efikasnije održavati te da bi svi koji sudjeluju u organizaciji održavanja 
javne rasvjete, pa i upravni odjel Grada Kutine, trebali više angažirati da nema tolikog 
vremenskog perioda od detektiranja kvara do otklanjanja kvara.

Vijećnica gđa  Barbara Mihaljević zatražila je dopunu te je sugerirala da bi prema izvođačima 
radova koji rade na održavanju rasvjete trebalo ukazati na propisane odredbe ugovora te imati 
oštriji pristup prema njima

Gradonačelnik je istaknuo da je sadašnji izvođač ponudio puno jeftiniju cijenu državanja 
postojeće javne rasvjete od drugih izvođača te da će postojeći izvođač održavati rasvjetu dok 
se ne zamijeni kompletna rasvjeta na području grada Kutine, koju će biti puno jednostavnije 
održavati.

Vijećnik g. Damir Badanjak je podsjetio da su u predizbornoj kampanji razgovarali sa 
građanima o  planovima i mogućnostima realizacije planova te je naglasio da je Upravni odjel 
za financije uvrstio planove u proračun za 2026. godinu. Ujedno je spomenuo da se stalno 
raspravlja o projektima kao što je izgradnja vrtića il aglomeracija gdje je u procesu izgradnje 
došlo do poteškoća bez krivice Grada Kutine. Osvrnuo se na gradove koji provode velike 
projekte te isto nailaze na poteškoće te za završetak projekata moraju sredstva osigurana za 
neke druge namjene, za primjerice djecu, preusmjeriti na projekt. Upitao je pročelnika da li je 
Upravni odjel za financije ukalkulirao mogućnost nastanka takvih kriznih situacija te da li bi 
navedena krizna situacija utjecala na proračun.



Pročelnik je izvijestio da su se trudili predvidjeti sve krizne situacije. Objasnio je da su temeljem 
svih dostupnih podataka pokušali napraviti najkvalitetniji dokument te da se proračun za 2026. 
radi na način da se isti i izvrši. Istaknuo je da jedino na šta Grad Kutina ne može utjecati su 
odluke Vlade Republike Hrvatske i eventualne preraspodjele proračunskih sredstava.

Vijećnik g. Momir Rajšić se osvrnuo na stavku potrebe grada u kulturi za javne priredbe koja 
je prošlu godinu iznosila 4.000,00 EUR,  a u 2026. godini iznosi 61.700,00 EUR. Zamolio je 
da mu se objasni zašto je povećana stavka u tako velikom iznosu.

Pročelnik Vdović je odgovorio da se radi o Programu javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 
2026. godinu i da bi trebao objasniti nadležni pročelnik.

Predsjednik Gradskog vijeća g. Domagoj Pleše je predložio da se na pitanje odgovori pisanim 
putem.

Vijećnik g. Momira Rajšića se osvrnuo na projekte koji su započeti u prošloj godini te ga je 
zanimalo da li je novac koji je osiguran u proračunu za 2026. godine namjenjen za završetak 
projekta ili refundaciju već utrošenih sredstava. Uzeo je za primjer projekt izgradnje okretišta 
za autobus i parkiralište u romskom naselju. Ujedno je još jednom poonovio pitanje vijećnice 
Jasminke Molnar zašto se u proračunu nalazi prijedlog za lijevi dio nogostupa u Gajevoj ulici 
u Repušnici od doma do Repušničke lipe.

Na prvo pitanje pročelnik je ogovorio da se radi o sredstvima koja su osigurana za nastavak 
projekata odnosno njihov završetak. Na drugo pitanje pročelnik je objasnio da je gradonačelnik 
odgovorio na navedeno pitanje koje je postavila vijećnica gđa jasminka Molnar.

Vijećnik g. Robert Krpes se osvrnuo na projekt Retail Parka Kutina od kojeg se odustalo. 
Podsjetio je da je GOMM Produkt d.o.o. u studenom  2021. kupio  zemljište od Grada Kutine 
te da do danas nije izgrađena pristupna cesta te da navedeno poduzeće radi u iznajmljenom 
prostoru. Vijećnik je ukazao da se hvale s otvaranjem vrtića i jednosmjenskim radom, a da  
svaki saziv ima sve manje vijećnika odnosno Grada Kutina ima sve manje stanovnika, a 
pogotovo djece. Naglasio je da se povećava udio starog stanovništva. Podsjetio je 
gradonačelnika da je župan Sisačko-moslavačke županije u prosincu 2020. godine obećao dom 
za starije i nemoćne s 1000 mjesta, a da je Grad Kutina dobio samo 50 mjesta. Osvrnuo se na 
stavku Grad prijatelj djece gdje je iznos 2024. godine bio 163.000,00 EUR, 2025. godina stavka 
je iznosila 171.000,00 eura te da je za 2026. predloženi iznos od 71.000,00 EUR. Zamolio je 
pojašnjenje zbog smanjenja stavke za 100.000,00 EUR. Ujedno se vijećnik osvrnuo na rashode 
za zaposlene u iznosu od 18.000.000,00 EUR. Zanimalo ga je u kojem iznosu sudjeluje 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih u plaćama nastavnika osnovnih škola na području 
Grada Kutine. Osvrnuo se na gradonačelnikovu izjavu o očekivanju rasta poreza na dohodak, 
te ga je zanimalo da li Grad Kutina ostaje na 20 % ili stopa poreza ide gore. 

Vezano za rast poreza na dohodak gradonačelnik je odgovorio da je razlog očekivanju rasta  
poreza na dohodak, rast plaće u svim sektorima te da će porez na dohodak na području Grada 
Kutine i dalje iznositi 20 %. Vezano za smanjenje broja djece, gradonačelnik je rekao da će 
proučiti trend za ovu i prijašnje godine. Vezano za investicije pojedinih poduzetnika, 
gradonačelnik je rekao da smatra da Grad Kutina nije bila kočnica za realizaciju investicija.

Pročelnik je odgovorio na pitanje vezano za aktivnost Grad prijatelj djece te je objasnio da je 
stavka manja za 100.000,00 EUR zato što u  2026. godini nije planirana stavka za sufinanciranje 
nabave školskog pribora, odnosno vaučera. Pročelnik je objasnio da su prvotno vaučeri bili 



zamišljeni kao pomoć pri nabavci udžbenika, te da se onda uključila država koja je za sve škole 
nabavila udžbenike pa su se vaučeri služili za nabavku školskog pribora. Pročelnik je istaknuo 
da su određene škole u sustavu cjelodnevne nastave (CDŠ) te da naveden škole nabavljaju u 
sklopu projekta sav školski pribor. Vezano za plaće nastavnika u osnovnim školama, pročelnik 
je odgovorio da sve plaće u osnovnim školama pokriva država, ali da pomoćnike u nastavi i 
produženi boravak koji su dio standarda Grada Kutine plaća Grad Kutina djelomično 
(pomoćnici u nastavi) ili u cijelosti (produženi boravak). Vezano za porez na dohodak, 
pročelnik je objasnio da se planira povećanje od 3%  jer država planira povećanje inflacije od 
3 %.

Vijećnika g. Roberta Krpesa je zanimao iznos s kojim ministarstvo sudjeluje za plaće 
nastavnika.

Pročelnik je objasnio vijećniku kako da navedenu informaciju nađe u proračunu te je naglasio 
da je za rashod za zaposlene  u osnovnim školama osigurano 9.472.600,00 EUR .

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo je zamolila gradonačelnika da ne ukida vaučere za 
nabavku školskog pribora jer je ukidanje mjere veliki udar na roditelje čija djeca pohađaju 
osnovnu školu. 

Gradonačelnik je podsjetio da je vaučere za kupovinu udžbenika Grad Kutine uveo 2017. 
odnosno 2018. godine kada je postao gradonačelnik te je 3 ili 4 godine kasnije Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i mladih uvelo financiranje nabavke udžbenika za sve polaznike osnovnih 
škola. Naglasio je da ova mjera nema smisla jer Vlada Republike Hrvatske nabavlja udžbenike 
za sve osnovne škole. Objasnio je da kroz program cjelodnevne škole, osnovne škole Banova 
Jaruga i Vladimir Vidrić, nabavljaju i ostalu opremu za školsku djecu. Istaknuo je da je Grad 
Kutina sredstva za nabavku školskog pribora preusmjerio na poboljšanje kvalitete prijevoza 
učenika s područja grada. Istaknuo je da je svjestan da svaka pomoć mladim obiteljima dobro 
dođe, ali smatra da nabavkom udžbenika od strane Vlade Republike Hrvatske, odnosno 
ministarstva, mjera Grada Kutine izgubila smisao koji je imala prije, dok Vlada Republike 
Hrvatske nije nabavljala udžbenike. Osvrnuo se i na sudjelovanje Grada Kutine u osiguranju 
pomoćnika u nastavu, financiranje produženog boravka te je rekao da Grad Kutina kroz niz 
drugih mjera ulaže u osnovne škole na području Grada Kutine.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je podsjetila nije odgovoreno na pitanje za izgradnju nogostupa 
u Repušnici, od doma do Repušničke lipe, te je zamolila gradonačelnika da odgovori.

Gradonačelnik je objasnio da će izgradnja nogostupa ići po sjevernoj strani zbog infrastrukture 
te da je postojeći nogostup oronuo i nije za korištenje. Naglasio je da postojeći nogostup nije 
napravljen po projektu te da Grad Kutina projekt izgradnje nogostupa provodi tako što uređuje 
prostorno planiranje, te će napraviti projektnu dokumentaciju i ishoditi građevinsku dozvolu. 
Objasnio je da se ne mogu raditi svi nogostupi u svim prigradskim naseljima po gradu Kutini u 
jednoj godini. Naglasio je da se izgrađuju nogostup u Ilovoj i u Ulici Matije Gupca u gradu 
Kutini te da rade prema mogućnostima Grada Kutine. 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je ukazala da u Repušnici postoji savršen nogostup do strane 
škole koji nije oronuo i nije devastiran. Objasnila je da se radi o tome što se planira u 2026.  
godini izgradnja nogostupa s druge strane ceste, a nije potrebno jer postoji pješački prijelaz i 
dobra preglednost ako se ide do crkve ili do Repušničke lipe. Naglasila je da nema potrebe 
investirati u ovom trenutku u navedeni nogostup, jer savršen nogostup s biciklističkom stazom 
već postoji. Zamolila je pročelnika g. Eduarda Gelešića da objasni.



Gradonačelnik je rekao da je pričao o Gajevoj ulici.

Pročelnik Upravnog odjela za komunalnu djelatnost, građenje i zaštitu okoliša g. Eduard 
Gelešića objasnio je da se radi o projektu izgradnje nogostupa na sjevernoj strani od doma do 
Repušničke lipe. Istaknuo je da postoji nekoliko bitnih objekata te da postoji problem 
parkiranja. Rekao je da bi izgradnjom  projekta bio pokriven prilaz i crkvi i prema domu. 
Naglasio je da se radi prema zahtjevima mjesnih odbora te da je mjesni odbor Repušnica tražio 
rješenje problema. Objasnio je da će se graditi samo pješački nogostup te parkiralište. 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Domagoj Pleše je predložio da se rasprave zaprimljeni 
amandmani na prijedlog proračuna Grada Kutine za 2006. godinu. Obavijestio je da je vijećnica 
gđa Jasminka Molnar dostavila prijedlog sedam amandmana. Zamolio je da ih objasni.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je objasnila da se kroz 7 amandmana koje su dostavili ne radi 
drastična promjena u proračunu. Rekla je da predlažu umanjenje prihoda od komunalne 
naknade tako što bi ukinuli plaćanje komunalne naknade u prvoj godini poslovanja mladim 
poduzetnicima, obrtnicima i mikro poduzetnicima te ukidanje komunalne naknade za sve osobe 
s invaliditetom, odnosno sa dugotrajnim invaliditetom. Osvrnula se na rad udruga te je ukazala 
da su iznosi koji se predlažu u proračunu mali te smatra da bi kod raspisivanja javnog poziva 
trebalo ciljano staviti natuknicu na koju se manifestaciju javljaju udruge sa svojim programom 
te bi time manifestacije kao što su Petrovo, Kutinsko ljeto ili advent bili kvalitetniji. Istaknula 
je da tu misli i na udruge koje se bave mentalnim zdravljem djece i odraslih, za zbrinjavanje 
kućnih ljubimaca i za zaštitu okoliša. Amandmanom predlažu povećanje iznosa sa 10.000,00 
EUR na 20.000,00 EUR. Vezano za sigurnost u prometu, predlažu da se u proračun stavi 
projektiranje nogostupa u Vinkovačkoj ulici od Kauflanda prema željezničkom kolodvoru jer 
je cesta opasna i ne osvjetljena. Predlažu da se sredstva osiguraju smanjenjem planiranih 
sredstva za izradu nogostupa između Gradskog trga i Ulice kralja Petra Krešimira IV. Ujedno 
su predložili amandmanom da se poveća iznos za Centar za majku i dijete u gradu Kutini sa 
4.000,00 EUR na 10.000,00 EUR, a da se smanji navedeni iznos od 6.000,00 EUR na stavci 
intelektualne i osobne usluge u Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika. Smatraju da 
Centar za majku i dijete ima veliku ulogu u preventivnoj, zdravstvenoj i savjetodavnoj skrbi pa 
bi navedeni iznos pomogao u proširenju njihovih aktivnosti. Podsjetila je da je vijećnica gđa 
Vedrana Kalina na aktualnom satu ukazala da je Grad Kutina obavezan provesti mjere prema 
Akcijskom planu smanjenja onečišćenja zraka PM10 česticama, a navedeni iznos se ne nalazi 
u proračunu. Predlažu da se stavi u proračun iznos od 20.000,00 EUR za provedbu mjere iz 
akcijskog plana na način da se smanji iznos od 50.000,00 EUR koji je predviđen za uređenje za 
blagdane. Podsjetila je da je u obrazloženju proračuna rekla da djeca i mladež nemaju gdje 
izlaziti, odnosno, nemaju prostor za druženje te predlažu da se u programu Gradski program za 
mlade iznos sa 4.700,00 EUR podigne na 15.000,00 EUR i u Programu za djecu i mlade sa 
7.000,00 EUR na 15.000.00 EUR te da se navedena sredstva prenamjene sa stavke u programu 
informiranja, jer je nejasno o kakvom je informiranju riječ. Istaknula je da amandmani nisu 
proračunsko opterećenje. Podsjetila je da su na prošloj sjednici izglasali povećanje komunalne 
naknade te je rekla da smatra da mjere za smanjenje komunalne naknade koje predlažu za osobe 
sa invaliditetom i za prvu godinu za poslovanje obrtnika i mikro poduzetnika je mjera koju Grad 
Kutina može podnijeti. 

Gradonačelnik je izvijestio da amandman broj jedan ne prihvaća iz razloga što je amandman 
napisan kao prijedlog da se oslobodi plaćanja komunalne naknade obrtnika i mikropoduzetnika. 
Objasnio je da će navedeni prijedlog proslijediti Upravnom odjelu za komunalnu djelatnost, 
građenje i zaštitu okoliša da prouči da li se može primijeniti prijedlog i koliko bi to imalo 
utjecaja na prihodovnu stranu proračuna. 



S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

Vezano za drugi amandman za povećanje sredstava za financiranje projekta udruga Grada 
Kutine, gradonačelnik je objasnio da imaju planirana sredstva za financiranje udruga te da se 
udruge javljaju na natječaj. Naglasio je da ukoliko će biti veći interes nego što su planirana 
sredstva, da će se razmišljati o povećanju stavke. Podsjetio je da udruge iz određenih područja 
nemaju dovoljan broj prijedloga te se ne iskoriste postojeća planirana sredstva koja su u 
proračunu. 

S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

Vezano za treći amandman za Vinkovačku ulicu, gradonačelnik ga je odbio. Objasnio je da se 
izrada projektne dokumentacije za Vinkovačku ulicu realizira iz opće stavke za manja projektna 
rješenja. Rekao je da će s Upravnim odjelom za komunalnu djelatnost, građenje i zaštitu okoliša 
proučiti mogućnost da se izradi projektna dokumentaciju za Vinkovačku ulicu iz opće stavke. 

S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

Vezano za četvrti amandman oslobođenja plaćanja komunalne naknade osobama s 
invaliditetom, gradonačelnik je rekao da isti odbija, te je objasnio da će ovaj prijedlog također 
proslijediti Upravnom odjelu za komunalnu djelatnost, građenje i zaštitu okoliša da istraži 
kolika bi manje sredstva bilo uplaćeno i koliko bi to utjecalo na prihodovnu stranu proračuna 
ako se navedenoj kategoriji građana smanji komunalna naknada ili se oslobode plaćanje iste.

S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

Vezano za peti amandman sufinanciranja Centra za majku i dijete, gradonačelnik je odgovorio 
da do sada nisu iskorištena osigurana sredstva te da Grad Kutina isplaćuje sredstva prema 
njihovom zahtjevu. Naglasio je da su novci osigurani u sklopu zdravstvene i socijalne skrbi 
gdje u iznosu preko 100.000,00 EUR te da će Grad Kutina osigurati sredstva ako će Centar za 
majku i dijete imati veće potrebe za financiranjem.

S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

Vezano za šesti amandman odnosno primjenu akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka na 
području Grada Kutine, gradonačelnik je objasnio da Grad Kutina ima Akcijski plan te da Grad 
Kutina provodi sve što je propisano navedenim Akcijskim planom. Odbacio je navedeni 
amandman.

S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

Vezano za sedmi amandman ulaganje u programe za djecu i mlade, gradonačelnik je objasnio 
da su osigurana sredstva iz više stavki te da odbacuje amandman jer ne predlažu nikakve 
konkretne aktivnosti u programu. Istaknuo je da će se osigurati sredstva prema potrebi i ukoliko 
će biti potrebno u rebalansu će se povećati stavka.

S 8 glasova protiv, 7 glasova za i 0 suzdržan amandman je odbijen.

S 8 glasova  za, 7 protiv, 0 suzdržan donijeta je

Odluka
o Proračunu Grada Kutine 2026. godinu



Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

b) Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
građenja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

c) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
održavanja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

d) Programa javnih potreba u školstvu za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
javnih potreba u školstvu za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

e) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2026. godini

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
 javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

f) Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.



g) Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

h) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
javnih potreba u sportu za 2026 godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

i) Programa javnih potreba udruga Grada Kutine za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
javnih potreba udruga Grada Kutine za 2026. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

j) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2026. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijet je

Program
javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2026. godinu.

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Prijedlog odluke o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2026. godinu

Prijedlog odluke o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2026. godinu prezentirao je pročelnik 
Upravnog odjela za financije, g. Andrija Vdović. Naglasio je da se samom Odlukom određuje 
izvršenje proračuna, opseg zaduživanja, jamstva, upravljanje financijskom i nefinancijskom 
imovinom, prava i obaveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti gradonačelnika Grada 
Kutine u izvršenju proračuna te druga pitanja u vezi s izvršenjem proračuna. 



Rasprave nije bilo.
S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijeta je

Odluka
o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2026. godinu

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.
Prijedlog:
a) Odluke o trećim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2025. godinu

Prijedlog odluke o trećim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2025. godinu 
prezentirao je g. Andrija Vdović, pročelnik Upravnog odjela za financije i rekao kako se 
izmjenama pristupilo sukladno zahtjevima upravnih odjela, da je sama struktura rebalansa ista 
kao i kod proračuna i da se odnosi na troškove Grada i svih 12 proračunskih korisnika te da je 
ovo završni dokument kojim se usklađuje proračun na kraju godine. Što se tiče prihoda, 
pročelnik je istaknuo da se oni umanjuju za 5.421.100,00 EUR i iznose 63.354.400,00 EUR, da 
se porez na dohodak uvećava za 159.000,00 EUR i da je to sukladno realizaciji za 11 mjeseci, 
da se prihodi od pomoći umanjuju za 1.188.600,00 EUR te da je obrazloženje za njih, kao i za 
primitke od financijske imovine, zaduživanja koje se umanjuju  za 3.137.200,00 EUR. 
Što se tiče prihoda od neproizvedene dugotrajne imovine, pročelnik je izvijestio da se on 
umanjuje za 1.274.400,00 EUR prije svega zbog neostvarivanja planiranog prihoda od prodaje 
zemljišta. Pročelnik je istaknuo da se rashodi isto tako umanjuju za 5.421.100,00 EUR i iznose 
63.312.000,00 EUR, a od nekih značajnih rashoda koji se uvećavaju su rashodi za naknade 
građanima u kućanstvima koji se uvećavaju za 177.500,00 EUR zato što se pokazalo da je 
odaziv na mjeru poticanja  kupnju prve nekretnine veći od onoga što je planirano, pa je potrebno 
osigurati dodatna sredstva kako bi se omogućilo svima koji zadovoljavaju uvjete da potporu i  
dobiju. Izvijestio je da se rashodi za donacije i kapitalne pomoći uvećavaju za 269.600,00 EUR, 
zbog dva razloga, jedan od toga su programi sporta, odnosno za gradske sportske udruge i drugi 
je kapitalna pomoć za investicije tvrtki Moslavina d.o.o.  Što se tiče posebnog dijela proračuna, 
pročelnik je rekao da se kroz stavke vidi da ima dosta izmjena, pogotovo kod proračunskih 
korisnika, ali da se tu u principu ne radi o nekakvim novim opterećenjima za proračun. 
Zaključio je da je ovo zadnji rebalans, kojeg se često znao nazivati tehnički rebalans.

Vijećnicu gđu Jasminku Molnar zanimao je iznos za izgradnju dječjeg igrališta između Centra 
1 i Centra 2 u visini od 123.000,00 EUR. Naglasila je da je bila zainteresirana za taj projekt, da 
podržava izgradnju igrališta i da bi takvih igrališta po Gradu Kutina trebalo biti i više, ali da 
smatra da je taj iznos poprilično visok. Spomenula je dolazak u Gradsku upravu, u nadležni 
upravni odjel kako bi pogledala dokumentaciju i da joj je rečeno da taj iznos koji je bio stavljen 
u proračun neće biti iskorišten u potpunosti, međutim, kako se sada vidi, u ovom 
poravnavajućem rebalansu, iznos od 123.000,00 EUR je ostao. Vijećnica je naglasila kako zna 
da je Grad Kutina dobio 50.000,00 EUR za sufinanciranje tog  igrališta, ali da isto tako zna da 
takvo igralište s jednim igralom više, s postavljanjem anti stres podloge, u gradu Poreču košta 
64.000,00 EUR. Smatrala je da je igralište koje je napravljeno precijenjeno i preskupo. 
Istaknula je da je prilikom dolaska u Gradsku upravu kako bi dobila na uvid dokumentaciju  
dobila informacije da su zemljani radovi napravljeni u 2024. godini, a Grad u 2025. godini  
plaća igralište 123.000,00 EUR. Vijećnicu je zanimalo zbog čega je tako velika, gotovo 
dvostruka, razlika u cijeni izgradnje igrališta u Kutini i navedenom Poreču. Zatražila je dostavu 
svih računa i financijske dokumentacije vezano uz proračunsku stavku K10054 Izgradnja 



dječjeg igrališta između Centra 1 i Centra 2 kako bi se mogla jasno utvrditi opravdanost 
navedenog iznosa. 

Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Andrija Vdović je odgovorio kako misli da je najbolje  
da se vijećnici dostavi odgovor u pisanom obliku i da nadležni upravni odjel točno napiše koliko 
je bilo pomoći,  kolika su bila sredstva prema javnoj nabavi, koliko je je ugovoreno i koliko je 
na kraju isplaćeno. Rekao je da ne može sa  sigurnošću reći, da je je vjerojatno riječ o tome da 
se za svaki slučaj planiralo dvostruko više sredstava kako bi se mogao potpisati ugovor, a da se 
do zadnjeg trena nije znalo hoće li Grad dobiti pomoć.

Vijećnica je imala dopunu i rekla kako je potpisivanje ugovora  bilo u lipnju i da je bilo dovoljno 
vremena da se proračun uskladi i da je, budući da je rečeno kako je rebalans poravnavajući,  
zato obratila pažnju na taj iznos. Smatrala je da je riječ o precijenjenom iznosu i iskazala  
sumnju da u toj proračunskoj stavci stoji nešto više od financiranja tog igrališta, a ako i stoji 
financiranje tog igrališta, onda da svakako treba preispitati tko je ugovorio posao i s kojim 
izvođačima radova. Ponovila je da takvo igralište u Poreču košta 64.000,00 EUR.

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

Odluka
 o trećim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2025. godinu

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

b) III. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su 

III. izmjene i dopune Programa 
građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

c) III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 
godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su 

III. izmjene i dopune Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

d) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu za 2025. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su

III. izmjene i dopune Programa
 javnih potreba u školstvu za 2025. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.



e) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju 
u 2025.godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su

III. izmjene i dopune Programa
 javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2025. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

f) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2025. 
godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su

I. izmjene i dopune Programa
javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2025. godinu.

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

g) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Kutine za 2025. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su 

III. izmjene i dopune Programa
javnih potreba u sportu Grada Kutine za 2025. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

h) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2025. godinu

S 8 glasova za, 7 protiv, 0 suzdržan donijete su 

III. izmjene i dopune Programa
 javnih potreba u sportu za 2025. godinu

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5. 
Prijedlog odluke o prihvaćanju Ugovora o financiranju izgradnje uličnog vodovoda u 
Ulici svete Ane u naselju Katoličke Čaire

Prijedlog odluke o prihvaćanju Ugovora o financiranju izgradnje uličnog vodovoda u Ulici 
svete Ane u naselju Katoličke Čaire prezentirao je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, 
poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić i rekao kako se radi o projektu koji nije bio obuhvaćen 
projektom aglomeracije. Kako bi tvrtka Moslavina d.o.o., koja je zadužena za izgradnju uličnih 



vodovoda na području grada Kutine, mogla planirati ovu investiciju, mora imati osigurana 
sredstva, a ona se osiguravaju kroz proračun Grada Kutine. 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je, što se tiče izgradnje vodovoda u prigradskim naseljima koji 
nisu obuhvaćeni aglomeracijom, istaknula da to svakako podržava. Spomenula je da će se i na 
Goijlu u Ulici Stjepana Radića provesti takva investicija i da bi bilo dobro da je to bilo 
obuhvaćeno aglomeracijom, a zašto nije, to je pitanje za direktora Moslavine d.o.o.  Pitala je 
zašto ova odluka nije donesena ranije, npr. u rujnu, a ne sada krajem godine i da se sredstva za 
Moslavinu d.o.o. planiraju i isplaćuju u prosincu. Zanimalo ju je da li se nešto radilo na tom 
dijelu vodovoda, jer se tek 17. prosinca donosi odluka o izdvajanju 269.000,00 EUR pomoći, 
pa joj to liči na financijsku podršku i možda krpanje nekih rupa Moslavini d.o.o. na kraju 
proračunske godine. Vijećnicu je konkretno zanimalo zbog čega ta mjera nije provedena, 
odnosno zašto se o njoj nije raspravljalo par mjeseci ranije, a ne sada  krajem godine.

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 
odgovorio da, što se tiče samog projekta aglomeracije, misli kako su u više navrata direktor 
Moslavine d.o.o. i  gradonačelnik, objašnjavali zašto neki ulični vodovodi, odnosno prigradska 
naselja, nisu ušli u sam projekt aglomeracije i da je bilo riječ o ekonomskoj opravdanosti. 
Pročelnik je istaknuo kako je aglomeracija kao takva stvorila uvjete za širenje vodovodne 
mreže, a upravo je o tome riječ i u ovom projektu. Što se tiče modela i zabrinutost vijećnice u 
financijskom smislu, pročelnik je rekao da tvrtki Moslavina d.o.o. treba osnova da bi se odluka 
o financiranju vodovoda mogla potpisati i kako ova odluka nema nikakve veze s namjerom 
isplate već je osnova za potpisivanje sporazuma i donošenje odluke o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja za izgradnju vodovodne mreže u Katoličkim Čairama. Zaključio je da je velika 
vjerojatnost, na što ukazuje i dosadašnja praksa, da će se takve investicije financirati iz nekih 
drugih izvora, ali u slučaju da se neće moći osigurati sredstava, a izvođači će ispostaviti 
određene situacije, u tom slučaju nastupa Grad i onda sufinancira Moslavinu d.o.o. na 
namjenski način  da se ta sredstva utroše isključivo samo za tu investiciju.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je imala dopunu i pitala zašto ova odluka o izgradnji  vodovoda  
nije stavljena u proračun za 2026. godinu već se ista donosi sada, 17. prosinca 2025.g. 
Komentirala je i dio odluke koji kaže da se Grad Kutina obvezuje da će financirati projekt u 
cijelosti i da se Grad Kutina obvezuje platiti stvarno izvedene radove i ostale troškove, čime u 
stvari financijska obveza nije strogo definirana i potencijalno može biti i veća od navedenih 
165.000, 00 EUR.

Gradonačelnik je ponovio razloge donošenja odluke, a koje je ranije obrazložio pročelnik, 
govorio o osiguravanju sredstava u proračunu i o tome zašto se ova odluka donosi upravo sada, 
a to je da se stigne do kraja godine dobiti sufinanciranje od strane Hrvatskih voda jer je Grad 
dobio informaciju od strane Hrvatskih voda da postoje još određena sredstva i da se eventualno 
mogu povući neka sredstva. Zanijekao je bilo kakvu pozadinu i rekao da je pozadina samo ta 
da se taj vodovod izgradi i da se dobije sufinanciranje od strane Hrvatskih voda.

Vijećnik g. Momir Rajšić je pozdravio izgradnju vodovoda i izrazio nadu da je to samo prvi 
korak prema izgradnji vodovoda u ostalim prigradskim naseljima koji ga još nemaju. Molio je 
pojašnjenje nekih članaka ugovora jer je primijetio da postoje samo obveze Grada dok se 
obveze Moslavine d.o.o. nigdje ne spominju. Naveo je primjer članka 4. gdje piše: „Grad Kutina 
se obvezuje u roku od 14 dana od dostave zahtjeva platiti cjelokupan iznos financiranja.“ i  
članka 5.„U slučaju neplaćanja ili neurednog plaćanja od strane Grada Kutine Moslavina d.o.o. 
ima pravo na prekid izgradnje predmetne građevine.“  Zaključio je kako se kroz svih 7 točaka 
Grad obavezuje dati novac da bi Moslavina d.o.o. mogla planirati međutim da ne vidi niti  jednu 
obavezu od strane Moslavine d.o.o., niti jedan rok izvršenja radova.



Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić se složio 
da je vijećnik možda u pravu, gledajući to s njegove strane i da tu ne postoje nekakvi elementi 
osiguranja, ali da je to ipak trgovačko društvo kojemu je Grad suvlasnik odnosno većinski 
vlasnik i da je gradonačelnik član Skupštine društva, ali da je ovo zapravo opći sporazum 
između kojim Grad  daje određeni posao Moslavini d.o.o. da ga izvrši u ime Grada. Naglasio 
je da isplata neće biti izvršena na ovakav jednostavan način kao što je navedeno u Sporazumu, 
nego će biti na temelju realizacije, moraju biti računi da su radovi  izvedeni, da je potpisano od 
strane nadzora i da ta investicija ima uporabnu dozvolu i da će to biti zapravo glavni uvjeti za 
isplatu od strane Grada. Što se tiče rokova, rekao je da je to sporazum u dobroj vjeri, jer se 
ovdje ipak radi o gradskoj  tvrtki koja će raditi investicije koje će biti od općeg interesa za Grad 
Kutinu i da se ne očekuje da iste ne bi bile realizirane. 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržan donijeta je

Odluka
o prihvaćanju Ugovora o financiranju izgradnje uličnog vodovoda u Ulici svete Ane u 

naselju Katoličke Čaire

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.
Prijedlog odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Grada Kutine za razdoblje 
2025.-2029.

Prijedlog odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Grada Kutine za razdoblje 2025.-
2029. predstavile su gđa Ivana Grdić, direktorica Turističke zajednice Grada Kutine i gđa Iva 
Grgić Štimac iz Razvojne agencije MRAV Kutina.

Direktorica Turističke zajednice Grada Kutine, gđa Ivana Grdić, je u uvodnom izlaganju navela 
kako je riječ o dokumentu koji je Grad dužan donijeti prema novom Zakonu o turizmu, a 
njegova je svrha da se razvoj turizma u Kutini u navedenom razdoblju odvija planski, usklađeno 
i održivo te da je Plan izradila Razvojna agencija MRAV u suradnji s Turističkom zajednicom 
grada Kutine i Gradom Kutina. Naglasila je da se ne radi o marketinškom dokumentu, nego o 
razvojnom okviru koji jasno definira što se želi  razvijati u turizmu, koji projekti se smatraju  
važnima, tko je odgovoran za njihovu provedbu te kako će se provedba pratiti i o njoj godišnje 
izvještavati. Izvijestila je da je Plan bio u javnom savjetovanju 30 dana, tijekom kojeg nije bilo 
zaprimljenih primjedbi, zbog čega nije bilo potrebe za izmjenama teksta. Nadalje da je nakon  
provedenog savjetovanja, Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Kutine prihvatilo  
konačni prijedlog Plana te ga uputilo gradonačelniku i Gradskom vijeću na donošenje. Istaknula 
je da za Grad Kutinu ovaj plan znači ispunjenje zakonske obveze, jasan okvir za buduće 
turističke i razvojne projekte te osnovu za prijavu projekata prema Ministarstvu turizma i sporta 
i drugim izvorima financiranja, da je to najbitnije i razlog donošenja plana.

Gđa Iva Grgić Štimac je kao izrađivač Plana iz Razvojne agencije MRAV dodatno Plan 
pojasnila i objasnila je on strateški dokument i njegovu izradu, sadržaj, zakonodavne okvire 
propisuje Ministarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske. Izvijestila je da je dokument 
izrađen u suradnji s dionicima iz javnog i privatnog sektora i da pruža detaljne analize 
postojećeg stanja destinacije, potencijala i potreba za naš grad, da je njegova svrha stvoriti 
održiv, mjerljiv i uravnotežen razvoj turizma na odgovoran način u korist lokalne zajednice, 
gospodarstva i samih posjetitelja grada Kutine, a da je cilj  očuvanje kulturne baštine, povećanje 



prepoznatljivosti konkurentnosti te održiv razvoj turističke destinacije. Naglasila je kako ovaj 
plan daje realne korake i rokove, a da će njegova provedba ovisit  o zajedničkoj suradnji i 
djelovanju svih uključenih u izradu, odnosno cijele lokalne zajednice. 

Vijećnik g. Momir Rajšić je iznio mišljene kako je Kutina anti turistički grad i naveo primjer 
nedostatka javnog WC-a. Zatim je opširno komentirao prihode od turizma, povećanje broja 
kreveta dok je dolazaka sve manje. Zabrinjavajuće mu je bilo to što je evidentirano 5713 
individualnih dolazaka dok je agencijskih samo 362 i što postoji niski indeks razvijenosti. 
Spomenuo je Lonjsko polje i Moslavački goru do koje je nemoguće doći automobilom, o 
konkurentnost Kutine u odnosu na ostale gradove u okruženju i o manifestacijama tijekom 
godine. Komentirao je Plan i rekao da su u njemu navedene neke dobre stvari za razdoblje 2028. 
- 2029.,  konkretno gradski bazen i oživljavanje postojećeg te zamolio da mu se malo više kaže 
o tome. Pitao je i zašto je tako mali broj dolazaka preko agencija u Kutinu.
Skrenuo je pažnju na to da u Planu, prema njegovu mišljenju, neke stvari nisu točne kao npr. 
spominjanje javnog prijevoza koji u Kutini uopće ne postoji. Komentirao je i kako neki gradovi 
participiraju u nabavci električnih vozila te pitao zašto Grad Kutina ne bi imao električna vozila 
za Lonjsko polje te spomenuo „bird watching“.
Osvrnuo se i na to da je spomenuto kako dio grada ima LED rasvjetu, dok će je drugi dio grada 
imati do kraja 2026 godine te konstatirao da je to nemoguće jer se tek sada kreće s natječajima 
a i u proračunu je osigurano samo 30.000,00 EUR za LED rasvjetu.

Na pitanja je odgovorila direktorica Turističke zajednice Grada Kutine gđa Ivana Grdić i navela 
kako su za izradu Plana korišteni službeni podatke i da je jedan od tih podataka i onaj o broju 
noćenja. Naglasila je da  nije istina da broj noćenja pada, te da je  prošla godina  bila rekordna 
po broju noćenja i broju turista. Što se tiče agencija i agencijskih posjeta, odgovorila je kako 
Turistička zajednica ne može na to utjecati, da su agencije privatne tvrtke, one rade izlete gdje 
žele. Naglasila je da Kutina ima agencijske goste, ali oni nisu zabilježeni u sustavu evisitor  zato 
što ovdje obično dođu na jedan dan, budu u nekoj vinariji, posjete Lonjsko polje i odu dalje, da 
je nažalost sustav takav kakav je, i Turistička zajednica u evisitoru bilježi samo noćenja i 
dolaske i to je ono s čime mogu raspolagati. Što se tiče kategorije, indeksa razvijenosti, 
odgovorila je da to ne znači koliko turista imamo ili nemamo, nego da je Kutina  po indeksu 
razvijenosti u trećoj kategoriji i da smatra da su svi u kontinentalnoj Hrvatskoj tu negdje, ako 
ne i niže. Istaknula je da se tu gleda infrastruktura i još dosta toga, ali da svakako Kutini ima 
potencijala. Što se tiče dokumenta, ponovila je da to nije marketinški dokument niti skup nekih 
želja te da je kolegica iz RA MRAV morala uzeti projekte na kojima Grad već radi zato što je 
Ministarstvo strogo propisalo i dalo upute na koji način se ovaj dokument može izraditi te da 
RA MRAV  nije imao neku slobodu nego se točno znalo koji projekti mogu u ovaj dokument 
ući, zašto i zbog čega. Naglasila je da je Grad bio dužan napraviti ovaj dokument sukladno 
zakonu kako bi u sljedeće 4 godine vidjeli što se od tih projekata napravilo, da se od strane 
Grada ili Turističke zajednice niti jedan projekt  neće moći prijaviti Ministarstvu turizma ako 
nemaju ovaj plan upravljanja te da je rok za donošenje kraj ove godine.

Gradonačelnik je dopunio odgovor i objasnio kako je ovo dokument koji je Grad morao izraditi 
po prvi put i izradu istog je povjerio Razvojnoj agenciji MRAV prema uputama koje su dobili. 
Složio se da bi zamjerki u smislu turizma sigurno bilo puno,  kao što to obično biva, ali da se 
zna da je  naš grad grad gospodarstva, industrije i da je ova priča koja se želi stvoriti oko turizma 
nulta situacija i početak. Što se tiče manifestacija, gradonačelnik je rekao da je cilj da postojeće 
manifestacije  budu što kvalitetnije, da im se svaki puta da neki novi sadržaj i da se isto tako 
poradi na marketingu. Istaknuo je da se uz sav taj trud prethodnih godina tek unazad 3-4 godine 
vidi da je manifestacija Izložba vina MoslaVina prepoznata i na regionalnoj i državnoj razini i 
šire, kao i  naši proizvođači vina i naše autohtone sorte. Ponovio je razloge donošenja ovog 



dokumenta i što će on značiti za Grad  Kutinu prilikom budućih prijava na natječaje EU za 
sufinanciranje određenih projekta, te spomenuo planove za rekonstrukciju otvorenog bazena.

S 8 glasova za, 3 protiv i 0 suzdržan donijeta je

Odluka
o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Grada Kutine

za razdoblje 2025.-2029.

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio..

Točka 7.
Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Pučkog 
otvorenog učilišta Kutina o prijedlogu za imenovanje ravnateljice Pučkog otvorenog 
učilišta Kutina

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Pučkog 
otvorenog učilišta Kutina o prijedlogu za imenovanje ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta 
Kutina obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno 
društvo g. Damir Bedić i rekao da je Upravno vijeće pokrenulo postupak izbora ravnatelja  na 
održanoj sjednici, 15. listopada 2025.g., da su na Javni poziv objavljen u Narodnim novinama 
29. listopada pristigle 2 prijave. Nadalje izvijestio je da je 11. studenoga 2025.g. Upravno vijeće 
otvorilo ponude i utvrdilo kako su obje  prijave uredne i da kandidatkinje ispunjavaju uvjete 
natječaja. Razgovor s kandidatkinjama održan je 26. studenoga te  je Upravno vijeće na sjednici 
28. studenoga 2025. donijelo odluku kojom predlaže imenovanje gospođe Une Miške, 
socijalnog pedagoga iz Kutine, za ravnateljicu Pučkog otvorenog učilišta Kutina na mandat od 
4 godine. Utvrđeno je da imenovana  kandidatkinja ispunjava sve propisane uvjete zakonom, 
statutom, tekstom natječaja te posjeduje potrebne stručne organizacijske kompetencije za 
vođenje ustanove.

Rasprave nije bilo.

Jednoglasno s 11 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je

Odluka
o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta 

Kutina o prijedlogu za imenovanje ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Kutina
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u 
vezi izgradnje Pastoralnog centra b. Ivana Bonifacija Pavletića u Kutini

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u vezi 
izgradnje Pastoralnog centra b. Ivana Bonifacija Pavletića u Kutini prezentirao je pročelnik 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo g. Damir Bedić.
Objasnio je da je sukladno Zakonu o pravnom položaju vjerskih zajednica izrijekom propisano 
da se vjerskim zajednicama iz proračuna jedinice lokalne samouprave može dodijeliti 
namjenska potpora, osobito za izgradnju i obnovu vjerskih zajednica, a s obzirom na to da je 
predmet ovog financiranja upravo izgradnja Pastoralnog centra, da su  ispunjeni svi zakonski 



preduvjeti za dodjelu potpore. Izvijestio je da su Grad Kutina i Župa Blažene Djevice Marije 
Snježne sklopili 13. svibnja 2025. g. Sporazum o međusobnim pravima i obavezama izgradnje 
Pastoralnog centra kojim je utvrđeno da je Župa investitor, dok je Grad Kutina u svom 
proračunu osigurao sredstva od iznosu 650.000,00 EUR za subvencioniranje dijela radova. 
Pojasnio je da su Sporazumom  ugovorena  prava i obaveze koje se odnose na same potrebe, 
točnu dinamiku, financijsku isplatu, način utroška, sredstva nadzora itd., te je slijedom 
navedenog  potrebno sklopiti ugovor sa Župom, a Prijedlogom odluke o suglasnosti koja je 
predmet ove točke ovlašćuje se gradonačelnik za potpisivanje ugovora.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se javila za raspravu i naglasila kako se ovdje ne radi o pitanju 
vjere, crkve, vjernika ili nešto slično, već da postavlja pitanje jer su neke stvari nelogične. 
Istaknula je da nije protiv odlaska u crkvu ili  gradnje ikakvog objekta, ali da je pitanje tajminga 
i pitanje prioriteta.
Osvrnula se na spomenuti Sporazum potpisan u svibnju, na prezentaciju u ožujku na zadnjoj 
sjednici bivšeg saziva Gradskog vijeća , gdje se prezentirao cijeli projekat izgradnje Pastoralnog 
centra i rekla da članovi Gradskog vijeća o toj točki nisu ništa glasali nego samo dobili na 
znanje, a da u svibnju gradonačelnik potpisuje sporazum za izgradnju centra. Vijećnica je 
mišljenja kako to nije proceduralno ispravno, jer gradonačelnik ima ovlast za potpisivanje 
sporazuma ili ugovora do 132.000,00 EUR, a u međuvremenu su krenuli radovi na izvođenju.
Vijećnica je zaključila kako su na temelju tog sporazuma i na temelju nečega što gradonačelnik 
nije smio potpisati krenuli radovi i sada se stavlja pred  vijećnike ugovor o izvođenju, odnosno 
o uvjetima suradnje za nešto što je već krenulo sa izvođenjem. Molila je da joj se objasni 
logičnost u svemu tome.

Gradonačelnik je odgovorio kako se većina projekata u kojima Grad sudjeluje s nekom drugom 
institucijom financira na principu jedne trećine. Naveo je primjer nabavke opreme vatrogasnih 
vozila gdje s jednom trećinom sudjeluje Grad Kutina, jednom trećinom županijska razina 
odnosno  Županijska vatrogasna zajednica i s jednom trećinom Vatrogasna zajednica Grada 
Kutine i nastavio da se na vjerske zajednice odnosi isti princip. Napomenuo je da se tako 
pristupilo i ovom projektu gdje će jednu trećinu financirati Grad Kutina, jednu trećinu Župa 
BDM Snježne, a  jednu trećinu Sisačka biskupija i da su sredstva od 650.000,00 EUR negdje 
na razini jedne trećine ukupne vrijednosti tog projekta. Istaknuo je da je sporazum bio potreban 
kutinskoj župi da se ishodi potrebna suglasnost od Sisačke biskupije za ulazak u realizaciju 
takvog projekta. Gradonačelnik je naglasio kako sporazum o kojemu je riječ nije obvezan i nije 
Gradu  stavio obvezu financiranja, da to nije ugovor, jer kada bi taj sporazum imao težinu 
ugovora, onda sada ne bi trebao ugovor, a gradonačelnik nema pravo potpisati ugovor dok ne 
dobije suglasnost  Gradskog vijeća. Ponovio je da mu za sporazum  nije bila potrebna suglasnost 
Gradskog vijeća, da je on  potpisan bez suglasnosti, ali da je Gradsko vijeće pravodobno 
informirano o namjeri realizacije tog projekta na kojem bi Grad Kutina bio jedan od  
sufinancijera same realizacije. Izrazio je mišljenje da je projekt dobar i koristan za vjersku 
zajednicu i da  ne vidi  nikakvu prepreku da se on realizira i da Grad Kutina pomogne Katoličkoj 
crkvi u izgradnji pastoralnog centra u Kutini.  Izvijestio je da je Župa mogla krenuti s projektom 
jer je i sama investitor i ona je potpisala ugovor s izvođačem radova, a Grad Kutina nije 
sudjelovao u potpisivanju ugovora s izvođačem radova nego ga je Župa samostalno potpisala.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je imala dopunu i, s obzirom da su radovi krenuli, zanimalo ju 
je da li će Grad Kutina dio sredstava za te izvedene radove izdvojiti u ovoj godini ili se sva 
sredstva za financiranje tog centra prebacuju na 2026. Spomenula je da je, koliko je njoj 
poznato, sporazum između Sisačke biskupije i Župe BDM Snježne potpisan, što znači da oni 
imaju garanciju. Pitala je hoće li ipak sve to biti svedeno na isključivu pomoć Grada i je li  
650. 000,00 EUR  zadnji ulog, odnosno financijska pomoć ili se očekuje možda i u narednim 
godinama još nešto više od toga. Spomenula je da izgradnja Pastoralnog centra možda korisna 



i da će u konačnici vjerojatno i građani, odnosno vjernici moći koristiti taj prostor i da će sve 
biti u redu, ali je naglasila da to nije bio prioritet u gradu jer grad nema ni dom za starije, ni 
centar za pružanje usluga u obitelji, niti centar za smještaj invalidnih osoba, nema hrpu usluga,  
a sada se ide u financiranje takvog velikog iznosa za Pastoralni centar. Iznijela je mišljenje da 
je sadašnje stanje u župnom dvoru zadovoljavajuće i nije bila tako prijeka potreba da se sada 
mora ići u izgradnju tog centra, da će Klub vijećnika SDP-a po ovoj točci biti suzdržani zato 
što je cijela prioritetna skala nije dobro posložena jer da postoji daleko snažnijih i prioritetnih 
projekata koje se za te novce trebalo realizirati.

S 8 glasova za, 0 protiv, 5 suzdržan donijeta je

Odluka
o davanju suglasnosti na Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u vezi izgradnje 

Pastoralnog centra b. Ivana Bonifacija Pavletića u Kutini

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.
Prijedlog odluke o reviziji Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Kutine

Prijedlog odluke o reviziji Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Kutine 
ukratko je obrazložio pročelnik Ureda gradonačelnika, g. Robert Kolenc i rekao kako je Grad 
dužan donijeti reviziju Plana sukladno Zakonu o zaštiti požara jer su se dogodile određene 
promjene. Izvijestio je da se promjene odnose na broj vatrogasaca, najviše na broj 
profesionalnih vatrogasaca koji rade u Vatrogasnoj postrojbi u gospodarstvu da je došlo do 
smanjenja pojedinih DVD-A na području Grada Kutine, te na promjenu odgovornih osoba u 
javnim ustanovama i dvije osnovne škole. 

Rasprave nije bio.

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je

Odluka
o reviziji Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Kutine

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.
Prijedlog Plana rada Gradskog vijeća Grada Kutine za 2026. godinu

Prijedlog plana rada Gradskog vijeća za 2026. godinu ukratko je predstavio predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Kutine g. Domagoj Pleše i rekao kako je to tehnička odluka koja se 
donosi svake godine, a u kojoj su navedeni akti i izvješća koje Gradsko vijeća planira razmatrati 
na svojim sjednicama u 2026.godini s utvrđenim vremenskim rokovima. Naglasio je da je cilj 
plana rasporediti sve aktivnosti Gradskog vijeća tijekom godine te osigurati pravovremenu 
pripremu dokumenata od ovlaštenih predlagatelja.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je imala primjedbu na Plan  jer se u njemu se ne nalazi Odluka 
o usvajanju plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Kutine, Revizije niti 



Prijedloga Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje grada 
Kutine.

Vijećnik g. Damir Badanjak je imao prigovor na grešku u Odluci o kriteriju i mjerilima, načinu  
financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva na području Grada Kutine za 2026, 
jer se dogodila pogreška i pisalo je 2065. godina.

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je pitala hoće li se točke koje je spomenula naknadno uvrstiti 
u Plan rada Gradskog vijeća Grada Kutine za 2026. ili se o njima neće raspravljati.

Pročelnica Službe za opće poslove i tajnica Gradskog vijeća, gđa Martina Vazdar je odgovorila 
na pitanje vijećnice i naglasila da se Plan rada Gradskog vijeća radi na temelju prijedloga 
nadležnih pročelnika i da je taj plan okviran, da nije konačan jer se ne mogu točno predvidjeti 
sve situacije i svi akti o kojima će se trebati odlučivati. Pojasnila je da, ukoliko se pokaže 
potreba da Gradsko vijeće treba raspraviti i donijeti nekakav dodatni akt, taj će biti upućen na 
sjednicu Gradskog vijeća, a na predsjedniku Gradskog vijeća je odluka hoće li taj prijedlog 
staviti u raspored na neku od sjednicu. 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

Plan
 rada Gradskog vijeća Grada Kutine za 2026. godinu

Plan je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Zapisnik sastavile:                   Tajnica Gradskog vijeća                Predsjednik Gradskog vijeća
Bernarda Grdić                   Martina Vazdar                                Domagoj Pleše, univ.spec.iur.
Ivana Turkalj  
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